
Újra nyit a Márai Szalon
A Márai Sándor Kulturális Közalapítvány tisz-
telettel és szeretettel vár minden érdeklõdõt
2006. szeptember 26-án, kedden 17 órakor
az I. ker. Házasságkötõ Teremben (Bp. I. Úri
u. 58.) a  Márai Szalon következõ estjére.

Parancsolj, tündérkirálynõm! címmel Ruttkai
Évára emlékezünk halálának 20. évfordulóján.
Vendégeink: Szegedi Erika színmûvész, Bock
József borász. Házigazda: Gábor Júlia és Szigethy
Gábor.

Szívünk világnapja 
A Budapesti Szent Ferenc Kórház és Baráti
Köre valamint a Magyar Szív Egyesület
Szívünk Világnapja alkalmából 2006. szep-
tember 24-én vasárnap 10-16 óráig ünnepi
megemlékezést és ingyenes egészségnevelõ
programot szervez. 

Ismeretterjesztõ elõadások mellett többek
között koleszterin- és vércukor szûrés, kötet-
len beszélgetés, játékos vetélkedõ, sok moz-
gás, kardiovaszkuláris fitnesz foglalkozás,
egészség totó, stressz-teszt, dohányzásról le-
szoktató program, gyermekprogramok és
tombola szerepelnek a színes, változatos prog-
ramban. (Buda-pest, II. kerület, Széher út 73.
Tel,.: 392-8200.)

Minden érdeklõdõt szertettel várunk!

Kettõs szoboravatás 
Magyarország központi történelmi emlék-és
zarándokhelyén, Zebegényben a Kálvária-he-
gyen, 2006. október 6-án pénteken, 12 óra-
kor megemlékezõ ünnepség lesz az aradi vérta-
núk jelképes sírkertjénél, ahol felavatják
Somossy Tamás szobrászmûvész díszkeretes
képtábláját. A megemlékezés után az 1956-os
forradalom és szabadságharc 50. évfordulója
alkalmából elhelyezett emléktábla mellett lesz
felállítva a mûvész 1956 címû faszobra.
Szeretettel várjuk honfitársainkat: Nemzeti
Emlékezés Harangja Alapítvány.
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125 éves a Szilágyi Gimnázium

A 2006. október 1-re, vasárnapra kitûzött választásokon kerületi önkormányzati képviselõk, polgármester, fõ-
polgármester és fõvárosi közgyûlési tagok, valamint az I. kerületben görög, lengyel, német, örmény, szerb és
szlovák kisebbségi önkormányzati képviselõk választására kerül sor. A szavazás reggel 6 órától 19 óráig tart. 

Választási tájékoztatónkban közöljük a Helyi Választási Irodától kapott információkat és a szavazással kap-
csolatos gyakorlati tudnivalókat. A polgármesterjelölteknek és az egyéni választókerületben induló önkor-
mányzati képviselõjelölteknek – azonos terjedelemben – adtunk lehetõséget, hogy bemutatkozzanak a vá-
lasztóknak. A szerkesztõségünkbe eljuttatott anyagokon nem változtattunk.  

(Összeállításunk a 3-10. oldalon.)   

A fáklyás felvonulók a menetüket a Hilton szálló
mellõl indították: azért épp innen, mert a hotel
helyén – ahol régen a domonkos rendi szerzete-
sek kolostora állt – 1881-ben alapították
Budapest fõváros elsõ kerületének nyilvános köz-
ségi polgári leányiskoláját, mely a Szilágyi
Gimnázium elõdje. 

Az iskola, köszönhetõen növekvõ tekintélyé-
nek, az 1892-93-as tanévtõl kezdve 6 osztályú fel-
sõbb leányiskolaként, az 1916-17-es tanévtõl pe-
dig már leánygimnáziumként mûködhe-
tett.1920-ban érettségizett az elsõ osztály. Az in-
tézmény 1922-ben vette fel Szilágyi Erzsébet ne-
vét – azóta hagyomány, hogy minden évben no-
vember 19-én Erzsébet-napi gálát rendeznek. 

Bajkó Judit, a gimnázium igazgatója a Hilton
mellett tartott ünnepségen elmondta: az intéz-
ményt alapító Póra Ferenc kiváló pedagógus és
tudós volt – õ alkotta meg az elsõ magyar tezau-
ruszt, a magyar rokonértelmû szavak és szólások
kézikönyvét. Póra kiváló rendszerezõ képessége
vezetõi munkájában is megmutatkozott: sike-
rült a legjobb pedagógusokat maga köré gyûjte-
ni, akik megteremtették az oktatás magas minõ-
ségét.

Az igazgató emlékeztetett arra: épp 70 éve
költözött be az iskola a mostani épületbe.
Eszközeiket maguk a tanárok és a diákok vitték
át egykoron a Mészáros utcába. Minden osztály
egy-egy szertárt költöztetett át: egyesek kitö-
mött állatokkal, mások feltekercselt térképek-
kel a kezükben vonultak le a Várból – e külö-
nös menet emlékét is felidézi a mostani fáklyás
menet.

A hetven évvel ezelõtti költözést diákként az is-

mert zeneszerzõ, az iskola egykori énektanára,
Szõnyi Erzsébet is átélte, aki diákéveit 1934-ben
kezdte a leánygimnáziumban. Szõnyi – aki
ugyancsak megosztotta gondolatait az ünnepség
hallgatóságával – mindenekelõtt a Szilágyiban év-
tizedek óta magas színvonalon zajló zenei nevelés
fontosságát hangsúlyozta. 

Mint mondta: az elismert iskolai énekkart még
Sztojanovits Adrienne énektanárnõ alapította,
aki 1912-tõl tanított a gimnáziumban. A tanárnõ
Bartók Béla és Kodály Zoltán mûveinek bemuta-
tásával sok sikert ért el: 1929-ben Kodály Zoltán
új darabját, a Pünkösdölõt neki és énekkarának
ajánlotta. 1930-ban ezt a darabot a kórus Arturo

Toscanininek, a világhírû karmesternek is elõad-
ta, amikor náluk vendégeskedett. 
Bár a történelem viharai az iskolát sem kímélték,
a zenei oktatás késõbb is fontos maradt. Az ének-
kar szereplései 1946 után, a sok kárt szenvedett
gimnázium újjáépítését követõen ismét elõtérbe
kerültek – felléptek többek között a Zeneakadé-
mián, mûsort adtak a Rádióban  és a Budai
Vígadóban. 

Az iskola tehetséges növendékei a fellépés örö-
mét szerencsére mostanában is átélhetik: legköze-
lebb a Thália színházban, a hagyományos Erzsébet-
napi gálán mutatkozhatnak be produkcióikkal. 

K.D.

Idén már 15. alkalommal rendezték meg a Budapesti Nemzetközi Bor-és Pezsgõfesztivált a Budavári
Palota teraszain szeptember elején. Öt napon át 15 ország 200 borászatának csaknem 3000 bora közül
válogathattak a látogatók. A  kitûnõ borok mellett jóféle pogácsákat is kóstolhattak az ínyencek, emellett
borverseny, szüreti felvonulás, pezsgõ-és  szarvasgomba lovagrendi avatás színesítette a programot.  

Jubileumi borfesztivál 
Új orvosi mûszerrel, - sarokcsont ultrahangos
készülékkel gazdagodott a Maros utcai szakren-
delõ. A készülék alkalmas a csont ásványi anyag

tartalmának és a csont szerkezetének a meghatá-
rozására. 

A mûszer, a szakrendelõben már eddig is mû-
ködõ, osteoporosis (csontritkulás) centrum
betegellátását teszi teljesebbé azáltal, hogy a be-
tegek egy részének immár házon belül tudjuk
biztosítani a csontritkulás diagnózis felállításá-
hoz szükséges eszközös mérést –tudtuk meg dr.
Bodroghelyi László fõigazgató-fõorvostól.

A csontritkulás népbetegség, amely az össz-
lakosság közel 10 %-át érinti, de a betegség
elõfordulása az idõsebb korosztálynál gyako-
ribb. A csontritkulás - néma járványnak is ne-
vezik -, panaszt, klinikai tünetet nem okoz,
csak a betegség következményei: a csonttöré-
sek megjelenése, az életminõség romlása
kényszerítik a beteget az orvos felkeresésére.
Idõsödõ kerületünkben egyre több gondot
okozott a nehezen mozgó betegek számára
Budapest különbözõ osteoporosis cent-
rumaiba eljutni csak azért, hogy a csontritku-
lás diagnózisának felállításához szükséges esz-
közös mérés megtörténjen. A mobil mûszer
lehetõséget ad kerületünk különbözõ intéz-
ményeiben is a lakosság csontritkulás szûrésé-
re, segítve ezáltal a betegség prevencióját. 

A mûszerbeszerzés a Richter Gedeon Rt. A
Magyar Egészségügyért Alapítvány által kiírt
és elnyert pályázat, valamint a Budavári Ön-
kormányzat anyagi támogatásának köszönhe-
tõen valósulhatott meg.

A Szilágyi Erzsébet Gimnázium idén ünnepli
fennállásának 125. évfordulóját: a diákok és a ta-
nárok a tanév során rendezvények sorozatával
idézik fel intézményük múltját. A múltidézés
szellemében a tanév egy fáklyás felvonulással vet-
te kezdetét, mely a Várból indult és a Mészáros
utcában, az iskola mai épületénél ért véget.

Önkormányzati választások 2006

Csontsûrûség mérõ 
a  Maros utcai szakrendelõben
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Jótékonysági koncert
A Magyar Hadigondozottak Országos Nemzeti Szövetsé-
ge, a „ZOUNUK” Nemzetközi Hadigondozott Alapítvány
tisztelettel meghívják Önt és családját a Világi-Egyházi-
Katonai Kórusok-Zenekarok II. hangversenye a Honvé-
delem sikeres második évezredéért, a hadigondozottakért
jótékonysági koncertre a  Zeneakadémia nagytermébe
(Budapest, VI. Liszt Ferenc tér 8.) 22000066..  ookkttóóbbeerr  77--éénn,,  1166
óórraaii kezdettel. FFeellllééppõõ  eeggyyüütttteesseekk:: Ipolybalogi Szent
Korona Kórus, Nagyváradi Római Katolikus Bazilika Szent
László Ének és Zenekar, MÁV Szimfonikus Zenekar,
Honvéd Együttes Férfikar.

Borsos Miklósra emlékeznek
A Lánchíd Kör is megemlékezik a jeles mûvészrõl Borsos
Miklósról, születésének 100. évfordulója alkalmából. Ezért
legközelebbi összejövetelüket sszzeepptteemmbbeerr  2266--áánn,,  kkeeddddeenn
dduu..  1177  óórraakkoorr  aa  BBoorrssooss  MMiikkllóóss  eemmlléékkhheellyyeenn  ((II..  kkeerr..  ÚÚrrii  uu..  66..))
rendezik meg, ahol Fertõszögi Erzsébet, a Borsos
Alapítvány kurátora tart elõadást a  mûvész életútjáról és
munkásságáról. A belépés díjtalan!

Meghívó klubnapra
A Budavári Lakosok Szövetsége – a nyári szünet elmúltá-
val – ismét megkezdi klubnapjainak megrendezését, a
szokott rend szerint: minden hónap második keddjén. Elsõ
összejövetelünk ookkttóóbbeerr  1100--éénn,,  1177  óórraakkoorr lesz a szokott
helyen: a Várnegyed Galériában (Batthyány u. 67.) Minden
érdeklõdõt szeretettel várunk!

Programok mozgássérülteknek
A Budavári Mozgássérült Szervezet ookkttóóbbeerr  1100--éénn  15 órá-
tól ünnepli 10 éves jubileumi évfordulóját mûsoros klubnap
keretében az akadálymentesített Mûvelõdési Házban. (I.
ker. Bem rakp. 6.) Október 6-7-8-án vitorlázást szervez-
nek Balatonfûzfõn. Elõzetes bejelentkezés, helyfoglalás,
mindkét program esetén szükséges. Információ: Pál
Béláné Tel.: 06-70-2658-266, 2275-753.

Köszönet az 1 %-ért
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 2005-ben sze-
mélyi jövedelemadójuk 1 %-át az Alapítvány a Lovas úti
Óvodásokért részére ajánlották fel. A számlánkra átutalt
400.741,- Ft-ot Mikulás és Karácsony alkalmával gyer-
mekek fejlesztését szolgáló játékok, eszközök vásárlására,
valamint kulturális programok részvételi díjának kifizeté-
sére használtuk fel. Kérjük, hogy 2006-ban is támogassák
alapítványunkat adójuk 1 %-ával! Adószámunk: 180-
85442-1-40.          Alapítvány a Lovas úti Óvodásokért

Tisztelt Adományozók!
Tájékoztatom Önöket, hogy a Toldy Óvoda Alapítvány a
személyi jövedelemadó 1 %-ként 2005. évben 420.457,-
Ft-ot kapott. A kuratórium döntése alapján ezt az összeget
képességfejlesztõ játékok, könyvek, foglalkozási eszkö-
zök, kirándulások és gyermekprogramok támogatásához
használtuk fel. Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak,
akik segítettek bennünket céljaink megvalósításában.

Toldi Óvoda Alapítvány 

Köszönet a támogatásért
A Szilágyi Erzsébet Gimnázium Alapítványa Budapest cí-
mére az APEH 2005-ben 2408978 Ft-ot utalt át. A pénzt
az állampolgárok ajánlották fel akkor, amikor a személyi
jövedelemadójuk 1%-áról rendelkeztek. Az összeget a
következõkre fordítottuk: Erzsébet Nap 226.987 Ft;
Osztálykirándulás 289.000 Ft; Külföldi utak támogatása
55.000 Ft; Német diákcsere 23.000 Ft; Ökotábor egyéni
támogatás 40.000 Ft; Sporttábor 137.000 Ft; Ösztöndíj
84.000 Ft; Dekorációs jutalmak 45.000 Ft; Iskolai progra-
mok 42.203 Ft; Munkaközösségek támogatása 161.653
Ft; Teremfestés (12.a) 22.500 Ft; Adminisztráció (könyve-
lés) 65.550 Ft; Egyéni támogatás (versenyek) 33.000 Ft;
Ökotábor 100.000 Ft; Zánka tábor 150.000 Ft; Zebegényi
tábor 400 000 Ft. Felhasználható összeg 534 085 Ft, amit
a munkaközösségek támogatására illetve a gimnázium
125 éves évfordulójának ünneplésére használunk fel.
Köszönjük mindazoknak, akik segítettek céljaink megva-
lósításában. Kérjük ez évben is ajánlja fel személyi jövede-
lemadója 1%-át alapítványunknak! Köszönjük! 

A Szilágyi Erzsébet Gimnázium Alapítványa 

Röviden
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Húsz kortárs magyar mûvész több mint negyven alkotásával nyitotta meg õszi
szezonját a Várnegyed Galéria. A szeptember 13-a óta megtekinthetõ tárlat
érdekessége, hogy a kiállítók ezúttal nem ecsettel, hanem ceruzával, krétával,
tollal dolgoztak. A Magyar Festõk Társaságának tagjai rajzaikkal és grafikáik-
kal mutatkoznak be a közönségnek.

A hazai képzõmûvészeti élet egyik reprezentáns csoportosulása - a Magyar
Festõk Társasága - elsõ alkalommal jelentkezik a Várnegyed Galériában. Kováts
Albert Munkácsy-díjas festõmûvész, a társaság elnöke, arról tájékoztatta lapun-
kat, hogy meghívásos kiállításról van szó,  amelynek szervezésekor – a mintegy
háromszáz tagjuk közül – tíz nõi és tíz férfi alkotót kértek fel arra, hogy válogas-
sanak saját mûveik közül. Témában, stílusban és technikában egyaránt külön-
bözõ munkák illusztrálják a sokszínûséget. Stefanovits Péter például Monet,
2006 címmel fekete-fehér grafikát állított ki, amelyen a francia mesterre jellem-
zõ poentirista – pontokból összeálló – képet, ujjlenyomatszerû foltok alkotják.
Pataki Ferenc Weöres Sándor két versének képi világát álmodta papírra.
Hagyományosabb stílusban, tollal és tussal dolgozott. Makó Judit Arc-sorozata
érzelmekkel és motívumokkal átszõtt, színes alkotás. A tárlat egészének tónusá-
ra koránt sem jellemzõk a harsány színek, a mûvészek - még a hölgyek is - ebben
a mûfajban ritkán cserélik a feketét élénkebb árnyalatokra. 

A kiállítást megnyitó Kárpáti Zoltán mûvészettörténész – aki maga is tagja a
Magyar Festõk Társaságának – a rajz és a festészet viszonyát történeti és techni-
kai szempontok alapján elemezte. A modern rajzok és grafikák hangulatát a
Fritz Jazz Trió játéka „zenésítette meg”.

Az október 18-ig, vasárnap és hétfõ kivételével 11 és 18 óra között megtekint-
hetõ kiállítás kurátora Szécsi Katalin Zs.  A kiállító mûvészek: Atkári Magda,
Baky Péter, Benes József, Chilf Mária, Dienes Gábor, Domokos Géza, Fenyvesi
Márta, Gaál József, Ganczaugh Miklós, Hajdú Kinga, Kopócsy Judit, Kovács
Johanna, Kovács Péter, Makó Judit, Pataki Ferenc, Stefanovits Péter, Szécsi
Katalin Zs., Székhelyi Edith, Varga Patrícia Minerva és Véssey Gábor.                r.

Festõrajzok

Továbbra is alacsony szinten stagnál a kerületben elkövetett bûncselekmé-
nyek száma, egyedül a Déli pályaudvar területén szaporodtak el kismértékben
az alkalmi lopások – tájékoztatta lapunkat dr. Kesztyûs Rudolf ezredes, kapi-
tányságvezetõ. A bûnözõk az utazóközönség figyelmetlenségét használják ki,
elsõsorban az õrizetlenül hagyott értékeket emelik el. Kedvelt elkövetési for-
ma, hogy a vonaton helyet foglaló utastól a peronról kérnek információt. 

Míg a beszélgetés folyik, a másik elkövetõ felszáll a vonatra és ellopja a gya-
nútlan utas értékeit. A kapitány ezúttal is kéri az utazóközönséget, hogy értéke-
iket egy pillanatra se tévesszék szem elõl, pénzüket, irataikat mindig tartsák
maguknál.  Minden rendõri felhívás, figyelmeztetés ellenére az elmúlt két hétben
is elõfordult trükkös lopás. Ezúttal az Attila út és a Várszoknya utcáinak házaiban
próbálkoztak a bûnözõk - sajnos sikerrel. Magukat a ház takarítóinak kiadva az-
zal csöngettek be áldozataikhoz, hogy a folyosó felmosásához vízre van szüksé-
gük. A lakásokba bejutva egyikük a vízvétellel elterelte az otthoniak figyelmét,
társa pedig zavartalanul kutathatott értékek után az õrizetlen lakásban. 

Kirabolták a pénzszállítót
Szeptember 11-én reggel az Alagút utca-Attila út sarkán lévõ bank elõtt vára-
kozó pénzszállító autóhoz két puskákkal felfegyverzett férfi lépett. Az autóban
csak a sofõr ült, kollégája éppen a bankban intézte a pénzszállításhoz kapcsoló-
dó feladatokat. A sofõr állítása szerint, a két bûnözõ kényszerítette, hogy kinyis-
sa a kocsi ajtaját, majd egyikük a hátsó ülésre, társa a vezetõ mellé ült. A Tigris
utca – Róka utca sarkához irányították, ott bántalmazták, elvették a pénzes ka-
zettát, kezét pedig a kormányhoz kötözték. A bejelentést követõen a kerületi

rendõrség nagy erõkkel szállt ki a helyszínre és forró nyomon kezdte meg a nyo-
mozást. A környék teljes lezárása és a tanúkihallgatás azonban eddig nem veze-
tett eredményre, a reggeli nagy forgalom ellenére senki nem látott semmit. A
nyomozást a továbbiakban a BRFK vezeti, de a kerületi rendõrök is folytatnak
adatgyûjtést. A kapitány kéri a lakosságot, hogy amennyiben bármilyen infor-
mációval rendelkeznek az ügyrõl, hívják a rendõrséget. 

Segítik a kisiskolásokat
Az iskolakezdéstõl kezdve két hónapon át az iskolák elõtt teljesítenek szolgálatot
a rendõrök és a kerületi polgárõrség munkatársai. Feladatuk, hogy a gyerekek,
elsõsorban az elsõsök számára biztosítsák a zavartalan átkelést a gyalogátkelõ-
helyeken a reggeli, illetve a kora délutáni idõszakban. Október végétõl ebben a
tanévben is elindul a kisiskolásoknak szervezett felvilágosító, bûnmegelõzési
program, melynek keretében az iskolákban és a kerületi kapitányságon ismer-
kedhetnek meg a gyerekek a rendõri munkával.

Folytatódnak a közlekedésbiztonsági, 
bûnmegelõzési akciók
Rendben lezajlott a hagyományosan óriási tömegeket vonzó borfesztivál a budai
Várban. Jó munkát végeztek a helyi rendõrség, a polgárõrség és a BRFK emberei,
hiszen számottevõ bûncselekmény nem történt. Köszönhetõen az idegenforgal-
mi akcióknak, eltûntek a kerületbõl az illegális árusok és a korábban zavart okozó
pirosozók. Ugyancsak folyamatosan járja az utcákat a rendõrség civil és egyenru-
hás állománya a gépkocsi lopások megelõzése érdekében. A kapitány kéri a la-

kosságot, hogy amennyiben a parkoló autókat gyanúsan figyelõ, a jármûvek kö-
rül gyanúsan viselkedõ személyekkel találkoznak, azonnal hívják a rendõrséget.
Minden figyelmeztetés ellenére sokan továbbra is versenypályának tekintik a ke-
rület útjait, ezt mutatja, hogy csak szeptember 14-én, néhány óra alatt 700 ezer
forint bírságot róttak ki a kapitányság emberei gyorshajtás miatt.

Pénzkiadó automatákat fosztogattak
Bankkártya nélkül szerettek volna pénzhez jutni a találékony elkövetõk egy
MKB ATM-bõl, ezért leragasztották az automata pénzkiadó nyílását.
Ténykedésük azonban feltûnt egy állampolgárnak, aki riasztotta a rendõrö-
ket, így végül nem sikerült pénzhez jutni a bûnözõknek. A kihallgatás során
azonban kiderült, hogy korábban hét alkalommal sikerrel jártak a belváros-
ban. A bûncselekmények beismerése ellenére az ügyészség a páros nõ tagját
elengedte és csak férfi társát tartóztatták le. 

Graffitizõket fogtak
A kerületi rendõrjárõr két zavartan viselkedõ fiatalra lett figyelmes, akik a
rakpart kõkorlátján ülve a rendõrök láttán egy táskát dobtak az alsó rakpart-
ra. Mint kiderült, a csomagban festékszórók voltak, amikkel elmondásuk sze-
rint röviddel azelõtt összefirkálták az Ybl Miklós tér 2. szám alatti fémbódé fa-
lait. A kerületen kívülrõl érkezett elkövetõkkel szemben rongálás miatt indult
eljárás, az elfogásban résztvevõ rendõrpárost polgármesteri jutalomra terjesz-
tette fel a kapitányságvezetõ.

k.

Kék hírek

Várfok Galéria
Várfok Terem (Várfok u. 14.
XO Terem (Várfok u. 11.)
Mulasics László 90-es évek címû kiállítása tekinthetõ
meg.
Portál Galéria (Várfok u. 8.) 
Szirtes János munkája látható.

Mindentudás Egyeteme 
(Jövõ Háza, Teátrum (Budapest II., Fény u. 20-22.)
PPeettrroovvaayy  KKrriissttóóff::  aa  NNaapp  kkaappuujjáábbaann
Idõpont: 2006. szeptember 25. 19.30 óra
SSzzaabbóó  MMiikkllóóss  KKaattoonnaaii  rreeppüülléésstteecchhnniikkaa  ééss  hhaaddttuuddoommáánnyy
Idõpont: 2006. október 2. 19.30 óra
KKoovvááccss  IIlloonnaa::  MMeennnnyyii  éésszz  kkeellll  aa  llááttáásshhoozz??
Idõpont: 2006. október 9. 19.30 óra
Az elõadásokra a 06-30-30-30-310-es telefonszá-
mon, illetve a www.mindentudas.hu oldalon lehet jelent-
kezni.

Programok nyugdíjasoknak 
Az MSZOSZ Területi és Nyugdíjas Alapszervezetének
rendezvényei 
(Bem rkp. 6. I. em.)
Szeptember 27.(szerda): Idõsek Napja. Köszöntõt mond
Matlák József, az MSZOSZ intézõ bizottságának tagja.
Köszöntjük a 70, 75, 80, 85 éves tagjainkat.
Október 10.(kedd): Kirándulás Kalocsára és Bajára.
Jelentkezni lehet a fenti címen szeptember 25-én, 27-én
és október 2-án, 9-én délelõtt fél 10-tõl 12-ig. 
Rendezvényeinken nem szakszervezeti tagokat is szí-
vesen látunk. Ügyeletet tartunk minden hétfõn délelõtt
fél 10-tõl 12 óráig.

Budavári Mûvelõdési Ház
(I. ker., Bem rakpart 6.)

DDiiaavveettííttéésseess  eellõõaaddáássookk
Szeptember 26. kedd 10.30-kor dr. Sibalszky Zoltán:
Japán élet, japán emberek.
Szeptember 27. szerda 10.30-kor: Csányi Alójzia: A
spanyol Costa Brava.

Tanfolyamok
HHaatthhaa  jjóóggaa  ttaannffoollyyaamm..  Szeptember 18-tól: Minden hét-
fõn 19.00–21.00 Részvételi díj: 4.000 Ft / hó. Az elsõ al-
kalom ingyenes! További információ: Bíró Éva – 06 70
519 5058
AArrggeennttiinn  TTaannggóó  KKlluubb.. Szeptember 6-tól: Minden szer-
dán 18.00–22.30 
Vezeti: Götz Andrea és Szõllõsi András Belépõdíj: 500
Ft/alkalom  www.milonga.hu
KKoonnddíícciioonnáállóó  ttoorrnnaa. Részvételi díj: 400 Ft; nyugdíjasok-
nak 350 Ft/alkalom. Vezeti: Tóth Ildikó táncos. Kedden és
csütörtökön: 15.30–16.30 és 16.30–17.30 Szerdán és
pénteken: 7.30–8.30 és 8.30–9.30.
HHaassttáánncc  ttaannffoollyyaamm::
Kedd (kezdõ) 18.00–19.00 és 19.00–20.30. Szerda
17.00–18.00 Csütörtök 18.00 – 19.00. 

A tanfolyamot vezeti: Ölyüs Barbara, Miss Hastánc
Hungary 2004. 
Alkalmanként 1.200 Ft 8 alkalmas bérlet: 8.000 Ft.
IInnddoonnéézz  ttáánnccttaannffoollyyaamm
szerdánként 19.30-tól 20.30 óráig 
További információ: Bárdos Yvette: 06/30-975-36-44.
AAuuttóóssiisskkoollaa::  RRáácczz  AAuuttóóssiisskkoollaa
A Magyar Autósiskolák Szövetségének tagja, akkredi-
tált iskola. A tandíj 30%-a a SZJA-ból visszaigényelhetõ,
tankönyv-kölcsönzés, részletfizetés. A beiratkozás fo-
lyamatos! Kresz elmélet: 15.000 Ft További információ:
06 20 984 1785; www.raczautosiskola.hu

Szabadegyetem
„„AAppookkaalliippttiikkaa  ééss  PPoosszzttmmooddeerrnniittááss””  
CCssooddaa  aa  VViisszzttuulláánnááll
Szeptember 29. péntek 18:00 órakor Kovács István író-
val és Maciej Szymanowskival, a Lengyel Intézet igazga-
tójával Õze Sándor Beszélget. A rendezvény ingyenes!

Budavári Filmklub a Tabán Moziban 
(I. ker. Krisztina krt. 87-89.)
Szeptember 29. péntek 16.00 órakor: Mária Magdolna -
olasz-francia-amerikai. A vetítések ingyenesek!
TTéékkaa  KKlluubb  TTáánncchháázz minden szombaton 17.00-22.00
óráig. Belépõ: Gyermek: 300 Ft/ alkalom. Felnõtt: 500

Ft/ alkalom. 17.00–18.30 óráig Gyermek táncház.
19.00–22.00 óráig Felnõtt táncház.
NNééppttáánncc--ookkttaattááss
Minden hétfõn, kedden és csütörtökön várják az érdek-
lõdõket Hétfõ: Óvodás csoport: 16.00–16.45 óra.
Gyermek csoport: 16.45–18.15 óra. Felnõtt együtte-
sek: 18.30–21.30 óra. Kedd: Utánpótlás csoport:
18.30–21.30 óra. Csütörtök: Óvodás csoport:
16.00–16.45 óra. Gyermek csoport: 16.45–18.15 óra.
Felnõtt együttesek: 18.45–21.45 óra. Tanfolyami díj:
2.500 Ft/hónap. Bõvebb információ: www.bartoktance-
gyuttes.hu.

Klubok, szervezetek programjai 
ÉÉnneekkeess--zzeennééss  ffooggllaallkkoozzáássookk  minden pénteken 6 hóna-
postól 3 éves korú gyermekek és szüleik részére. Amire
minden kisgyermeknek szüksége van: közösségi élmény
– a biztonságot nyújtó szülõi háttér mellett;  És amire
minden szülõnek szüksége van: örülni gyermeke nyitot-
tabbá, barátságosabbá, kezdeményezõbbé válásának.
Mindez sok mondókával, verssel, énekkel, hangszerekkel
és mozgással.  10 foglalkozás ára 3.000 Ft, csatlakozni
folyamatosan lehet. Információ: Szalai Hilda (06 20 380
6274).

Budavári Gyermekklub 
Szeptember 23. szombat 9:00 órakor: Az emberi test.
Belépõ: 300 Ft/alkalom www.ikszi.hu.

Filmes tanfolyam
Animációsfilm-rajzoló OKJ-s tanfolyamot indít a
Pannónia Filmstúdió õsszel. Várják a mûfaj iránt érdek-
lõdõket, akik a rajzfilmes szakmát szeretnék megtanul-
ni. Telefonos egyeztetés után a jelentkezõk betekinthet-
nek a most folyó képzésbe. A tanfolyam hallgatói tudá-
sukat nemcsak rajzfilmkészítésnél, hanem számítógé-
pes munkáknál is (játékok, web-site szerkesztés, grafi-
kai tervezés) hasznosíthatják.
A jelentkezõ választhat, hogy a 8 hónapos tanfolyam
délelõtti vagy délutáni csoportjában tanulja a szakmát
heti 2 alkalommal. Jelentkezés: 06-1-250-1355; 250-
0432. 

Program
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Jelölt neve Jelölõ szervezet
Dr. Demszky Gábor SZDSZ-MSZP
Katona Kálmán MDF
Székely Péter Munkáspárt
Tarlós István Független
Zsinka László MIÉP
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FIDESZ-KDNP MUNKÁSPÁRT MDF MIÉP MSZP-SZDSZ VLSZ Független

01. evk. Dr. Apagyi Barnabás Szalánczy Péter Rausch Imre Kard Aladár Koncz Kálmán

02. evk. Majoros Sándor Dr. Székely Károly Ákos Tompos Gábor Nádas Ágnes

03. evk. Király Kornél Bán János Gáspár Molnár Bence Reményik Ildikó Vértessy Béla

04. evk. Dr. Tamási Róbert Dr. Vaskor László János Nádasdi Ádám Dióslaki Ferenc

05. evk. Tímár Gyula Dobrányi Tamás Topánka Gyõzõ Horváth Eszter Lontay-Szabó Gábor

06. evk. Dr. Pósfai Gábor Süveges András Dudás András Széchy Attila Kostyál Gyula

07. evk. Dr. Jenei Jánosné Érsok Iván Rábai Mátyás Tenki Gábor Kibédi Tamás Bodor Béláné

08. evk. Velich Katalin Székely Béla Dományi Dávid Szabó László Iványi Tibor Kublik János Péterné

09. evk. Kovács György Lázár Tibor Dr. Szabó Miklós Kálló Gergely Lovász László Tóth István

10. evk. Patthy Szabolcs Busi György Czagány László Gecse Gábor Stark Géza

11. evk. Horváth Orsolya Dr. Sásdi Antal Csaba Vágó László Dr. Lovász Gabriella Görög Tibor

12. evk. Sediánszky János Dörögdy Miklós Marosi Gábor Velez Árpád Árendás Mónika

13. evk. Vecsey András Krebsz Gábor Marsi Péter Pál Fiedler Péter Tóth Lászlóné

14. evk. Orczi Antal Garádi Géza Valyon Ferenc Rotyis József Dr. Kissné Pap Margit

Összesen 1144  33  1144  1144  1144  77 55

Tisztelt Budavári Polgárok!

A 2006. október 1-re,  vasárnapra kitûzött válasz-
tásokon kerületi önkormányzati képviselõk, pol-
gármesterek, fõpolgármester és fõvárosi közgyû-
lési tagok, valamint az I. kerületben görög, len-
gyel, német, szerb, szlovák és örmény kisebbségi
önkormányzati képviselõk választására kerül sor.

Ön 4 lepecsételt szavazólapot fog kapni a
Szavazatszámláló Bizottságtól:
• Egy, az adott választókerületben egyéni kép-

viselõjelöltként induló jelölteket tartalma-
zó szavazólapot. A szavazólapon az összes je-
lölt neve ábécé sorrendben szerepel.  Csak
egy jelölt választható!

• Egy, a 3 polgármesterjelölt nevét tartalmazó
szavazólapot. A jelöltek nevei ábécé sor-
rendben  szerepelnek a szavazólapon. Csak
egy jelöltre lehet szavazni! Az lesz a kerület
polgármestere, aki a jelöltek közül a legtöbb
szavazatot kapta.

• Egy, az arra jogosulttá váló pártok és társa-
dalmi szervezetek listáit kisorsolt sorrend-
ben tartalmazó szavazólapot, mellyel a fõvá-
rosi közgyûlés tagjainak megválasztása törté-
nik. A választópolgár egy listára szavazhat!
Az egyes listák a kapott szavazatok arányá-
ban jutnak mandátumhoz. 

• Egy, a fõpolgármester-jelöltek ábécé sor-
rendben tartalmazó szavazólapot. Csak egy
jelöltre lehet szavazni! Az lesz a fõpolgár-
mester, aki a jelöltek közül a legtöbb szavaza-
tot kapta.

Szavazatának érvényesítéséhez az alábbiakat
ajánljuk figyelmükbe:
• A szavazás október 1-én 6.00 órától 19.00

óráig tart az Ön számára kézbesített értesítõ-
ben megjelölt szavazókörben.

• Szavazni csak személyesen lehet az alábbi sze-
mélyazonosságot igazoló okmányok valame-
lyikének bemutatását követõen:

1. Lakcímet tartalmazó személyazonosító
igazolvánnyal. – Amennyiben Ön régi tí-
pusú személyi igazolvánnyal rendelkezik és
2001. január 1. óta új lakcímet létesített,
úgy a régi igazolványa mellé lakcímigazol-
ványt kapott. Ebben az esetben a szavazás-
hoz mindkét okmányra szüksége van. 
2. Személyazonosító igazolvánnyal (kár-
tya alakú) vagy útlevéllel, vagy 2001. janu-
ár 1-ét követõen kiállított vezetõi enge-
déllyel és a lakcímet igazoló hatósági iga-
zolvánnyal (továbbiakban: lakcímigazol-
vány)
3. Érvényes lakcímigazolvánnyal és érvé-
nyes útlevéllel és EGT tartózkodási enge-
déllyel (EU-s állampolgár esetén)
Az értesítõ bemutatása nem kötelezõ, de
segít a névjegyzékben történõ azonosítás-
hoz.

• A településszintû lakóhellyel (Budapest, I. ke-
rület) rendelkezõ választópolgárok az 5. szá-
mú szavazókörben, a Mûvelõdési Házban
(Bem rkp. 6.) adhatják le szavazataikat.

• A választójoggal rendelkezõ és a névjegyzék-
ben szereplõ beteg vagy mozgásában korláto-
zott, választójogával élni kívánó választópol-
gár kérheti a mozgóurnát a szavazás napját
megelõzõen a helyi választási irodától a 489-
4444 vagy a 489-4443-as telefonon, a szavazás
napján a lakóhelye szerint illetékes szavazat-
számláló bizottságtól. A Mozgóurnás köz-
ponti ügyelet száma: 458-3030.

• Az a választópolgár, aki kérte a névjegyzékbõl
való törlését, mert a választás napján tartózko-
dási helyén lesz és errõl igazolást kapott,
amennyiben mégsem menne el lakóhelyérõl,
a szavazatszámláló bizottságtól kérheti a név-
jegyzékbe való ismételt felvételét a korábban
kiállított igazolás leadása mellett. 

• Érvényesen szavazni szavazólaponként csak
egy jelöltre, illetve egy listára lehet, a válasz
alatti/melletti körben elhelyezett egymást
metszõ két vonallal a szavazófülkében elhe-
lyezett tollal. A ceruzával kitöltött szavazólap
érvénytelen!

• Az urnába helyezés elõtt, ha a szavazólap(ok)
kitöltését elrontaná, annak/azok cseréjét egy-
szer kérheti a szavazatszámláló bizottságtól.

• A közvélemény-kutatás önkéntes, csak a szava-
zókör helyiségén kívül történhet a választás
napján.

Néhány tudnivaló a kerületi kisebbségi önkor-
mányzatok választásához
A kisebbségi választói jegyzékben szereplõ vá-
lasztópolgárok önálló szavazókörben adhatják
le szavazataikat a jelöltekre. Ez a Szilágyi
Erzsébet Gimnáziumban (Mészáros u. 5-7.)
lesz. A szavazólapok kisebbségenként külön-
külön készülnek, és a választópolgár csak an-
nak a kisebbségnek a szavazólapját kapja kéz-
hez, amely kisebbségi választói jegyzékén szere-
pel. Kisebbségi választásnál csak lakóhelyen le-
het szavazni, tartózkodási helyen – az önkor-
mányzati képviselõ, ill. polgármester-választás-
hoz kért – igazolással sem! A szavazólapon a je-
löltek a helyi választási bizottság által kisorsolt
sorrendben szerepelnek. Legfeljebb 5 jelöltre
lehet szavazni. Az az 5 jelölt lesz képviselõ, aki a
legtöbb szavazatot kapta.

Egyebekben a szavazatérvényesítéshez leírt in-
formációk itt is érvényesek. 

Helyi Választási Iroda

Hogyan szavazzunk?

Jelölt neve
Dr. Nagy Gábor Tamás
Rotyis József
Dr. Vaskor László János

Jelölõ szervezet
FIDESZ-KDNP
MSZP-SZDSZ 
MDF 

A Helyi Választási 
Bizottság  delegált tagjai
• Orosz Dániel, MIÉP 
• Petre Ferenc, MSZP-SZDSZ
• Dr. Szilágyi Dorottya, MDF 
• Darabos Márta Ilona, Várkerületi

Lokálpatrióták Szövetsége
• Dr. Sebõk Imre, FIDESZ-KDNP

A Helyi Választási Bizottság tagjai

• Buday Miklós elnök
• Pattantyus-Ábrahám Miklós elnökhelyettes
• Dr. Eszter Elemér tag

Cím: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. 

••  HHeellyyii  VVáállaasszzttáássii  IIrrooddaa  vveezzeettõõjjee::  
dr. Horváth Tivadar jegyzõ (1014 Kapisztrán tér l., 
tel.: 458-3015, telefax: 458-3001)
••  HHeellyyii  VVáállaasszzttáássii  IInnffoorrmmáácciióóss  SSzzoollggáállaatt::  
Kiszely Adrienne (1014 Kapisztrán tér l., tel.: 458-
3049)
••  HHeellyyii  VVáállaasszzttáássii  IIrrooddaa::  
Tóth Teréz (1013 Attila út 12. telefon: 489-4441;) 
Nagy Zsuzsanna telefon (489-4445)
••  NNéévvjjeeggyyzzéékk--vveezzeettééss,,  
nnééppeesssséégg--nnyyiillvváánnttaarrttááss
(1013 Attila út 12., telefon: 489-4443 és 489-
4444/fax)
••  FFõõvváárroossii  VVáállaasszzttáássii  IIrrooddaa  IInnffoorrmmáácciióóss  SSzzoollggáállaattaa::  
1056 Budapest, Váci u. 62-64. Tel.: 327-1209.

Fontosabb címek 
és telefonszámok:

Polgármesterjelöltek
Budapest I.kerület

A Helyi Választási Bizottság által nyilvántartásba vett képviselõjelöltek

ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS 2006
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I. egyéni választókerület:
1. szavazókör  
(Önkormányzat Intézménye Úri u. 38.)

Buth Ilona 
Hergár Jenõné  
Lányi Kornél 
Póttag: Percz Zsuzsanna 

2. szavazókör
(Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 
Táncsics M. u. 1.)

Perczné Göcsei Tünde  
Dr. Cserháti László 
Dr. Koós-Hutás Piroska Tünde 
Póttag: Szabó Éva Mária 

II. egyéni választókerület
3. szavazókör
(Budavári Általános Iskola Tárnok u. 9-11.) 

Lévay Éva Sarolta 
Mády Kinga 
Kovács Attila Józsefné 

4. szavazókör
(Budavári Mûvelõdési Ház Bem rkp. 6.)

Gál Imre 
Dr. Mády Ferenc Lajosné 
Dr. Ballya Irén 
Tóth Éva Stefánia  

III. egyéni választókerület
5. szavazókör 
(Budavári Mûvelõdési Ház Bem rkp. 6.)

Szabó Melinda 
Németh Ádám Árpád  
Galántai Katalin Zsuzsanna 

6. szavazókör (Idõsek Klubja Fõ u. 31.)
Diák Istvánné 
Dinnyés Judit Mária 
Gyõrffy Veronika 

IV. egyéni választókerület
7. szavazókör (Toldy Ferenc Gimnázium 
Toldy F. u. 9.)

Huszár Mária 
Csanádi András 
Verõcei Éva Ibolya  
Póttag: Pintér Béla 

8.  szavazókör (Batthyány Általános Iskola
Batthyány u. 8.)

Dr. Zelkó Romána 
Nagyölbei Mária  
Mertz Annamária 
Póttag: Szõtsné Gyenes Mária 

V. egyéni választókerület
9. szavazókör (Batthyány Általános Iskola
Batthyány u. 8.)

Grempsberger Beatrix  
Mosóczi Miklósné  
Bircher Zsolt  
Póttag: Szõke Györgyné  

10. szavazókör (Óvoda Toldy F. u. 66.)
Dr. Pásztor Emõke 
Ságodi Hajnalka  
Éles Zsuzsa  
Póttag: Velti Dániel 

VI. egyéni választókerület
11. szavazókör (Idõsek Klubja Hattyú u. 16.)

Mike Attiláné 
Walthier Máté  
Szalóki Béla 
Póttag: Szerencsy Kálmánné 

12. szavazókör (Kosztolányi Dezsõ Ált. Iskola
és Gimn. Attila út 135-137.)

Dr. Nádainé Dr. László Márta  
Nagy Krisztián 
Terei Gábor 
Póttag: Geoseva Szilvia 

VII. egyéni választókerület
13.  szavazókör
(Kosztolányi Dezsõ Ált. Iskola és Gimn. Attila
út 135-137.)

Szalontai Mihály  
Ajtony Mária  
Kuruczné Lovas Júlia 
Póttag: Vastag Lajos László 

14. szavazókör
(Kosztolányi Dezsõ Ált. Iskola és Gimn. 
Attila út 135-137.)

Székely Ágnes Lujza 
Géczi Judit 
Dr. Balogh Zoltán 

VIII. egyéni választókerület
15.  szavazókör 
(Családsegítõ Szolgálat Attila út 89.)

Dr. Hegedûs György József  
Szabóné Horváth Éva 
Pázler Gizella 
Póttag: Holop Enikõ 

16. szavazókör
(Családsegítõ Szolgálat Attila út 89.) 

Sárfalvi György 

Barbóczai György  
Pappné Verebély Eszter  
Póttag:  Petõ Sándorné 

IX. egyéni választókerület
17.  szavazókör (Idõsek Klubja Roham u. 7.)

Pápai Gábor 
Dr. Csikós Mária 
Barnóczki Emília 

18. szavazókör (Szilágyi Erzsébet Gimnázium
Mészáros u. 5-7.)

Szecsei Ottó 
Mereticzki Mónika  
Kovrig Tiborné 

X. egyéni választókerület
19.  szavazókör (Idõsek Klubja Krisztina tér 3.)

Bokor Miklósné 
Kertész Dóra 
Perlaki Rózsa 
Póttag: Sebestyén Jenõné  

20. szavazókör (Szilágyi Erzsébet Gimnázium
Mészáros u. 5-7.)

Hammang Ferenc Györgyné   
Bernerné Bulyáki Margit  
Henter Judit 

XI. egyéni választókerület
21. szavazókör (Szilágyi Erzsébet Gimnázium
Mészáros u. 5-7.)

Dr. Böröcz Lajos 
Kota Mária  
Lóránt Gábor Károly 
Póttag: Pécsi Péter Károly 

22. szavazókör (Óvoda Tigris u. 25.)
Magyar Anna 
Gyimesi László 
Tasnádi Tünde Ildikó 
Póttag: Benedek Irén 

XII. egyéni választókerület
23.  szavazókör (Zeneiskola Dezsõ u. 8.)

Nemák Adorján 
Sréter István 
Dr. Sutka Klára 
Póttag: Molnár Istvánné 

24. szavazókör (Lisznyai Általános Iskola
Lisznyai u. 40-42.) 

Szõcsik Júlia  
Dr. Apor Péter László 
Boncsér Viktória 

XIII. egyéni választókerület
25.  szavazókör 
(Petõfi Gimnázium Attila út 43.)

Lukácsné Pécsi Zsuzsanna 
Zagyva Balázs 
Csepelyi Mónika Katalin 
Póttag: Nyiri Imre 

26. szavazókör (Tabán Múzeum Döbrentei u. 9.)
Dr. Simon László Gézáné 
Lukács Zsuzsanna Tímea 
Zagyva Krisztián 
Póttag: Kovács Dániel István 

XIV. egyéni választókerület
27.  szavazókör
(CD Hungary Székház Bérc u. 23.)

Kraupa Márta 
Szászné Süle Annamária  
Kereszturi Lászlóné 

28. szavazókör
(Balassi Bálint Intézet Somlói u. 51.)

Nagy Miklós 
Kis Elemérné 
Lukács Kálmánné 
Póttag: Süle Józsefné 

Kisebbségi szavazókör 
(Szilágyi Erzsébet Gimnázium
Mészáros u. 5-7.)

Dr. Püspök Zsoltné 
Csanádi Tamás 
Bognár Péter 
Velti Eszter 
Szerencsy Nóra  
Póttagok: Verebély Papp
Tibor  
Azharul Wanda

A szavazatszámláló bizottságok tagjai 

Jelölt neve
Alevra Anna

Bertusné Pataki Eleni

Kalota Ágnes Mária

Kalota József Antal

Kanaki Elena

Taxidisz Keraszina

Jelölõ szervezet
Ellinizmosz Egyesület 

Syllogos 

Ellinizmosz Egyesület 

Syllogos

Ellinizmosz Egyesület 

Ellinizmosz Egyesület 

Görög  jelöltek

Kisebbségi önkormányzati képviselõjelöltek

Jelölt neve
Dr. Kiszely István

Dr. Rónayné Slaba Ewa Maria

Sediánszky János

Dr. Sutarski Konrád Bogumil

Vecsey András

Jelölõ szervezet
Bem J. Egyesület-Sztadalberteg

Bem J. Egyesület-Sztadalberteg

Bem J. Egyesület-Sztadalberteg

Bem J. Egyesület-Sztadalberteg

Bem J. Egyesület-Sztadalberteg

Lengyel  jelöltek

Jelölt neve
Malya János

Morauvszki Pálné

Papucsek Gergely

Papucsek Zlatko Gergely

Tóth Czifra Pál

Zelman Ferenc

Jelölõ szervezet
Ozvena Kórus-Dolina-Zempléni S

Daszsz-Dolina-Ozvena Kórus-Zem

Ozvena Kórus-Dolina-Zempléni S

Ozvena Kórus-Dolina-Zempléni S

Ozvena Kórus-Dolina-Zempléni S

Ozvena Kórus-Dolina-Zempléni S

Szlovák  jelöltek

Jelölt neve
Hadady Endre Gusztáv

Dr. Heinrich-Tamáska Péter

Kuminné Dikk Mária Estella

Dr. Lantos Gábor Lászlóné

Major Gyula László

Jelölõ szervezet
Iskola Egyesület

Iskola Egyesület

Iskola Egyesület

Iskola Egyesület

Iskola Egyesület

Német jelöltek

Jelölt neve
Dr. Benedek Katalin Erzsébet

Böjtös Jenõné

Dávid Csaba

Merza Krisztina

Várady Mária

Jelölõ szervezet
EÖGYKE 

EÖGYKE

EÖGYKE

EÖGYKE

EÖGYKE

Örmény  jelöltek
Jelölt neve
Kolundzsija Gábor

Mamuzsics Rita Mária

Radosevics Éva

Radosevics Vladimir

Rusz Márk Milán

Dr. Urosevics Danilo

Jelölõ szervezet
Zora Egyesület 

Zora Egyesület 

Zora Egyesület-Lórév Nemz. E. 

Zora Egyesület

Zora Egyesület-Lórév Nemz. E.

Zora Egyesület

Szerb jelöltek

ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS 2006
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Tisztelt I. kerületi
Választópolgár!
Rotyis József vagyok, angolul és franci-
ául beszélõ pénzügyi közgazdász, az
SZDSZ-MSZP koalíció polgármesterje-
löltje az I. kerületben. Szakmai pályámat
a Magyar Nemzeti Bankban kezdtem,
1990 és 1997 között a Budapesti Érték-
tõzsde vezetõje voltam. Ezt követõen
több szakminisztériumban szereztem
tapasztalatot az államigazgatás terén.
Jelenleg a REORG gazdasági és pénz-
ügyi vállalatcsoport vezérigazgatója va-
gyok.

Polgármesterként a környezetvéde-
lem szempontjainak érvényesítését, a
lakások, társasházak felújítását, az idõs
kerületi lakosok helyzetének javítását,
valamint a kerületi közösséget erõsítõ
intézmények, civil szervezetek fejlõdé-
sét tartom a legfontosabbnak. Szilárd
meggyõzõdésem, hogy az önkormány-
zatnak kötelessége átlátható és számon
kérhetõ módon mûködnie, valamint
Önöket a lehetõ legmagasabb színvo-
nalon kiszolgálnia. Megválasztásom
esetén ezen elveknek kívánok érvényt
szerezni.

Céljaim eléréséhez ütõképes, felké-
szült és összetartó csapat támogat.
Ezért ajánlom figyelmükbe az MSZP-
SZDSZ koalíció önkormányzati képvise-
lõjelöltjeit. Én jól ismerem õket s bízom
bennük. 

Kérem, az I. kerület fejlõdése érdeké-
ben bízzon Ön is bennünk és támogas-
son minket szavazatával!

Tisztelettel:

Rotyis József
polgármesterjelölt

Kedves Hölgyem, Uram!

FIDESZ-KDNP
1. Sediánszky János
2. Legény Kinga
3. Török Dávid
4. Zord Károly
5. Dr. Fejér László
6. Kovács György
7. Orczi Antal
8. Dr. Tamási Róbert
9. Dr. Pósfai Gábor
10. Molnár György
11. Vecsey András
12. Bakos Zsuzsa
13. Buvári Márta
14. Bakos-Galambos Lászlóné
15. Wehner Kristóf
16. Nyulászi András
17. Bonafert Rozália
18. Bajó Erzsébet
19. Bakonyi Nándor

MDF
1. Dr. Vaskor László János
2. Dobrányi Tamás
3. Dr. Szabó Miklós
4. Dr. Sásdi Antal
5. Dr. Székely Károly Ákos
6. Szalánczy Péter
7. Rábai Mátyás
8. Dományi Dávid
9. Bán János Gáspár

MIÉP
1. Rausch Imre
2. Kálló Gergely
3. Szabó László

4. Czagány László
5. Dudás András
6. Nádasdi Ádám
7. Valyon Ferenc
8. Tenki Gábor
9. Topánka Gyõzõ
10. Marosi Gábor
11. Vágó László
12. Tompos Gábor
13. Molnár Bence

MSZP-SZDSZ
1. Rotyis József
2. Gecse Gábor
3. Velez Árpád
4. Dióslaki Ferenc
5. Iványi Tibor
6. Lovász László
7. Kibédi Tamás
8. Dr. Lovász Gabriella
9. Fiedler Péter
10. Széchy Attila
11. Horváth Eszter
12. Nádas Ágnes
13. Rácz Mónika
14. Kard Aladár
15. Köszegi Lászlóné
16. Kovácsné Mácsay Ida

VLSZ
1. Görög Tibor
2. Árendás Mónika
3. Koncz Kálmán
4. Dr. Kissné Pap Margit
5. Tóth István
6. Földházi Gyula

Kompenzációs listák Szövetségben a kerülettel!

Köszönjük, hogy ajánlószelvé-

nyeikkel segítették a polgári

oldal jelöltjeit.

Az október 1-re kiírt önkor-

mányzati választásokon a he-

lyi közösség ügyeirõl döntünk.

Kérjük támogatásukat, hogy

Önökkel szövetségben foly-

tathassuk azt a munkát, ame-

lyet megkezdtünk. Mi nem

ígéretekkel kápráztatjuk el

Önöket, tevékenységünket az

itt élõk megismerhették.

Szeretnénk megõrizni azokat

az eredményeket, amelyeket nyolc év alatt már elértünk. Folyamatosan

szépül a kerület, megújulnak az intézményeink. Gazdálkodásunk kiegyen-

súlyozott, gondoskodunk az idõsekrõl és rászorulókról, támogatjuk és fel-

karoljuk a polgárok városszépítõ tevékenységét. 

Kérjük, szavazzanak jelöltjeinkre! Õrizzük meg közös értékeinket!

ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS 2006

Tisztelt
Választópolgárok!

Szövetségben a kerülettel!
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Szövetségben a kerülettel!

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség 
és  

Kereszténydemokrata Néppárt 

Dr. Apagyi Barnabás
az 1. számú választókerület képviselõjelöltje

1946-ban születtem Budapesten, fizi-
kus-csillagász diplomámat az ELTE-n
szereztem 1969-ben. Azóta, megsza-
kítás nélkül a Mûegyetemen dolgo-
zom, jelenleg egyetemi docensként.
Kutatási-oktatási területem az atomfi-
zika, kvantumfizika. Nemzetközi kuta-
tásaim révén szinte az egész világot
bejártam. 
Húsz éve élünk családommal a Várban.
Eddig csak szûkebb környezetem problémáival foglalkoz-
tam, manapság egyre jobban aggaszt a hazai közélet alaku-
lása. Szembesültem azzal, hogy milyen sok gond van példá-
ul az oktatás területén is. Önkormányzati képviselõként
legfontosabb célom, hogy a Budavári Lakosok
Szövetségével karöltve segítsem a Várban élõk helyzetének
javítását, problémáik megoldását. Ezek közül kiemelném a
vári lakások ügyét. Fontosnak tartom, hogy a világörökség
részét képezõ Várnegyed történelméhez méltó állapotban
legyen, turisztikai vonzerején túl a mai kor igényeinek
megfelelõen megõrizze polgárnegyed jellegét. 

Majoros Sándor
a 2. számú választókerület képviselõjelöltje

59 éves számítástechnikai szakember
vagyok. A Budapesti Mûszaki
Egyetem Villamosmérnöki Karán
1970-ben végeztem. 1978-ban ENSZ
ösztöndíjjal hat hónapot töltöttem a
Manchesteri Egyetemen. 1984-ben
egy német cég számára programfej-
lesztést végeztem, aminek köszön-
hetõen 1986 elejétõl, feleségemmel
együtt Németországban dolgozhat-
tunk. Több mint másfél évtizedet töltöttem el különbözõ
nyugat-európai cégeknél, 2003 nyarán tértünk végleg
haza.
Szakmai tapasztalataimat az önkormányzat informatikai fej-
lesztésében tudnám hasznosítani. Képviselõként a válasz-
tókerületben élõket szeretném szolgálni, és a problémák
megoldásához hozzájárulni. Remélem, hogy az egyre nehe-
zebbé váló életkörülményeket az Önkormányzat - és ezen
belül az én munkám is - javítani tudja. Azért fogok szót
emelni, hogy az önkormányzat kiemelten foglalkozzon az
itt élõk helyzetével, a vári és vízivárosi problémákkal.   

Király Kornél
a 3. számú választókerület képviselõjelöltje

Születésem óta, 34 éve élek a
Vízivárosban. Középiskolai tanulmá-
nyaim befejezése után a Kereskedel-
mi, Vendéglátói és Idegenforgalmi
Fõiskolán marketing szakot végeztem.
Jelenleg a Pázmány Péter Katolikus
Egyetem jog- és államtudományi ka-
rán folytatok tanulmányokat. 12 éve a
saját vállalkozásomban dolgozom,
tervdokumentációkat készítek. 
Nemzeti elkötelezettségû, vallásos családban nevelked-
tem. Lokálpatriótaként, helytörténészként különös hang-
súlyt helyezek kerületünk fõbb értékeinek megóvására,
helyreállítására. 2002 óta vagyok önkormányzati képvise-
lõ, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság vala-
mint a Közigazgatási Bizottság tagja. Örülök annak, hogy
környékünkön az elmúlt években több felújítás is történt:
megszépült a Corvin tér, és megkezdõdött a Batthyány tér
rekonstrukciója. Kiemelkedõ eredményünknek tartom,
hogy hosszú várakozás után a Vízivárosban is megnyílt az
Idõsek Klubja. 

Dr. Tamási Róbert
a 4. számú választókerület képviselõjelöltje

Tõsgyökeres budai polgári családban
születtem 1967. januárjában. A közép-
iskolai tanulmányok után állatorvosi
diplomát, majd 2005-ben a Pázmány
Péter Katolikus Egyetem Jog- és Ál-
lamtudományi Karán jogi diplomát
szeretem. 
1997-ben szakértõként közremûköd-
tem a Földmûvelési és Vidékfejlesztési
Minisztériumban folyó, a hazai- és az
EU állategészségügyi jogszabályok harmonizációját szolgá-
ló munkában. 
Három évig klinikus állatorvos voltam a Centrum Kisállat-
rendelõben, majd váltottam, idegenvezetõ lettem. Jogi és
állatorvosi ismereteimet egyaránt fel tudom használni a
környezetvédelem, a környezetjog területén. Egészségünk,
jó közérzetünk nem kis mértékben függ a környezet állapo-
tától. Az a célom, hogy kerületünkben minél kisebb legyen
a városi lét, a forgalom okozta környezetszennyezés, a zaj-
terhelés, az itt lévõ, jelentõs zöldterületek pedig a pihenést
és a rekreációt, vagyis az itt élõket szolgálják. 

Tímár Gyula
az 5. számú választókerület képviselõjelöltje

56 éves, okleveles közgazda vagyok.
Egész életemben gazdasági területen
dolgoztam, önkormányzati szakmai
gyakorlatot Vecsésen és Kispesten
szereztem. Egy évtizede lakunk a
Batthyány utcában két gyermekünk-
kel. Életem fontos része a hit; római
katolikusként a Mátyás templom egy-
házközségéhez tartozunk.
Családommal aktívan részt veszünk az
ott folyó közösségi életben is, ezen felül tagja vagyok a
képviselõ-testület gazdasági bizottságának.
Mint pártonkívüli aktív polgári körös örömmel fogadtam
el a Fidesz és a KDNP felkérését, hogy munkámmal segít-
sem a Várlejtõn élõk gondjainak megoldását. Tudom, hogy
az önkormányzatok egyre nehezebb körülmények között
gazdálkodnak. Pénzügyi tapasztalataimmal az önkor-
mányzat gazdasági tevékenységét szeretném segíteni,
hogy továbbra se kelljen felélnünk a jövõnket, folytatód-
hasson a kiegyensúlyozott gazdálkodáson alapuló sikeres
városfejlesztés.  

Dr. Pósfai Gábor
a 6. számú választókerület képviselõjelöltje

Több mint másfél évtizede veszek
részt képviselõként az önkormányzati
munkában, 12 éve látom el a Népjóléti
Bizottság elnöki teendõit. Több száz
rászoruló kerületi lakos támogatásá-
ról, az egészségügyi és szociális ellá-
tás fejlesztésérõl, javításáról hoztunk
döntéseket az elmúlt években.
Sebész és gasztroenterológus szakor-
vosként dolgozom a Maros utcai sebé-
szeten. Az idõsek szociális ellátásában
szerzett szakvizsgával szociális intézmények érdekképvise-
letét, egészségügyi ellátásának szervezését végzem.
Fontos számomra zöldterületeink szépítése, és újabbak
kialakítása. Többször kezdeményeztem a Rendõrség in-
tézkedéseit a Víziváros közbiztonságának javítása, a
Vérmezõ utcai fekete munkaerõ-piac felszámolása érde-
kében. Legfontosabb célom a továbbiakban is az egész-
ségügyi és szociális ellátás színvonalának javítása, a zöld-
területek védelme, szépítése, bõvítése, a közbiztonság ja-
vítása. 

Dr. Jenei Jánosné
a 7. számú választókerület képviselõjelöltje

1953-ban születtem Jászberényben. 
Kezdetben rendelõintézeti asszisz-
tensként dolgoztam, majd az elsõ ke-
rületben, a Számítástechnikai Kutató
Intézetben lettem rendezvényszerve-
zõ. Tíz évig az OTP Bank Alagút utcai fi-
ókjának marketing munkatársa voltam.
1999-tõl a Fõvárosi és Pest Megyei
Földmûvelésügyi Hivatalba, majd a
Pest Megyei Közigazgatási Hivatalba
kerültem. 2004-tõl ismét az OTP Bankban dolgozom.
Bár családi hátterem és értékrendem alapján mindig jobb-
oldali kötõdésû voltam, 2005-ig csak passzív szemlélõje
voltam a közéletnek. Tavaly léptem be a Fidesz - Magyar
Polgári Szövetségbe. 
Jól ismerem az elsõ kerületi polgárok problémáit. Különös
figyelemmel kísértem a Vár nyugati lejtõjének, a
Vérmezõ és környékének alakulását, hiszen az itt élõknek
ez a környék a legfontosabb. Az általunk végzett közös-
ségi munka legfontosabb célja, hogy jól bánjunk a reánk
bízott értékkel. 

Velich Katalin
a 8. számú választókerület képviselõjelöltje

33 éves vagyok, négy gyermek édes-
anyja. 1998-ban végeztem a
Kereskedelmi, Vendéglátóipari és
Idegenforgalmi Fõiskolán, 2001-ben
felsõfokú utazásszervezõi vizsgát tet-
tem. 2006 nyarán politológus közgaz-
dászként diplomáztam a Budapesti
Corvinus Egyetemen. Korábban utazá-
si irodákban dolgoztam, 2004 tavasza
óta pedig az I. kerületi Fidesz irodát
vezetem.
Családommal a Krisztinavárosban élek. Gyermekeim itt jár-
nak bölcsödébe, óvodába, iskolába. Képviselõként a Vár ár-
nyékában meghúzódó utcák problémáira kívánom felhívni a
figyelmet. Fiatal nagycsaládosként átérzem, és képviselni
tudom a kisgyermekes családok problémáit. Jó lenne, ha
környezetünket ,,gyermekbarátabbá” tudnánk tenni. Úgy
gondolom, néhány apró ötlet, egy kis odafigyelés sokkal
élhetõbbé, barátságosabbá teheti lakóhelyünket. Hiszem,
hogy mi, itt élõk sokat tehetünk kerületünk fejlõdéséért,
szépüléséért. 

Kovács György
a 9. számú választókerület képviselõjelöltje

Budapesten születtem 1951-ben. Az
általános iskola után a Madách Imre
Gimnáziumban érettségiztem. Már ak-
kor is érdekelt a filmmûvészet, ezen
belül a filmgyártás és operatõri munka,
ezért a MAFILM-nél helyezkedtem el. A
szakmai ranglétrát végig járva fahrt-
mester, segédoperatõr majd kamera-
mann lettem. A Filmmûvészeti
Fõiskolát Bécsben és Budapesten vé-
geztem. Több dokumentumfilmet rendeztem, többek között
a kerület irodalmi hagyományairól is, amelyeket a Duna té-
vében mutattak be. 1980-ban költöztünk az I. kerületbe, és
azóta is itt lakom. Szorosan kötõdöm a Budai Református
Gyülekezethez, melynek tagja vagyok. 
1989-ben léptem be a Fideszbe, a Kulturális Tagozat mun-
kájában veszek részt. Két éve az I. kerületi Fidesz elnökség
tagjává választottak. Az önkormányzati munkában négy
éve külsõs bizottsági tagként veszek részt. A következõ
ciklusban a kerület kulturális rendezvényeivel szeretnék
fogalkozni. 

Patthy Szabolcs
a 10. számú választókerület képviselõjelöltje

38 éve élek a kerületben. Vezetõként
dolgozom egy gyógyszercég marke-
ting osztályán. Családommal évek óta
részt veszünk a Krisztinavárosi plébá-
nia életében; gyermekeim itt minist-
rálnak, és az itteni cserkészcsapat lel-
kes tagjai. Szüleim és testvéreim is a
kerületben élnek, dolgoznak, így sza-
badidõnket is itt töltjük, és a ,,nagy-
családi” összejöveteleinket is a
Krisztinavárosban tartjuk. Számunkra ez nemcsak egy vá-
rosrész, hanem emberi és családi történelmünk alakítója,
színhelye is - amelynek minden pontjához személyes em-
lékek fûznek. 
Célom, hogy a KDNP tagjaként hatékonyan, és az erkölcsi
normákat szem elõtt tartva lépjek fel a körzetemben lakók
érdekében. Hiszem, hogy a versenyszférában szerzett ta-
pasztalataimat sikeresen kamatoztathatom pályázati támo-
gatások megszerzésében, a pénzügyi források optimális el-
osztásában. Ezek hozzájárulhatnak szeretett
Krisztinavárosom további fejlõdéséhez.

Horváth Orsolya
a 11. számú választókerület képviselõjelöltje

1956-ban születtem a Vár oldalában, a
Logodi utcában. 1974-ben érettségiz-
tem a Szilágyi Erzsébet Gimnáziumban,
majd a Református Teológiai
Akadémiára, ezzel párhuzamosan az
ELTE Bölcsészkar mûvészettörténet
szakára jártam. Az elõbbin 1980-ban,
az ELTÉ-n 1981-ben szereztem diplo-
mát. Jelenleg egy biztosító társaság
területi referenseként dolgozom. 
Férjem, Maczó Gyula a Budai Református Egyházközségben
dolgozik. Három iskoláskorú gyermekünk van. A Fidesz mun-
kájába 2002-ben kapcsolódtam be. Családanyaként nagyon
fontosnak tartom a természeti környezet, a Horváth kert, a
Tabán és a Naphegy tér megóvását. Szeretném megvédeni
környezetünket az ide nem illõ beépítésektõl. Támogatom a
társasházfelújítási programot, a falfirkák eltüntetését.
Céljaim között szerepel a Naphegyen a sebességkorlátozás
érvényesítése, mert ez egyformán javítaná biztonságunkat
és környezetünk minõségét. Szívesen foglakoznék az önkor-
mányzat és a történelmi egyházak kapcsolataival.

Sediánszky János
a 12. számú választókerület képviselõjelöltje

1931-ben Budapesten születtem õs-
budai lakos vagyok, családommal évti-
zedek óta az elsõ kerületben élek.
Szakmai pályafutásom a Magyar
Rádióban kezdtem, majd 1983-1994
között a Magyar Televízióban folytat-
tam; irodalmi szerkesztõként számos
mûsor fûzõdik nevemhez. Az elmúlt
évtizedben négy könyvem jelent meg.
Íróként és szerkesztõként is töreked-
tem Budavára és az elsõ kerület történelmének, kulturális
hagyományainak, életének bemutatására. Munkásságomat
több kitüntetéssel is elismerték; 2004-ben a Köztársasági
Elnök érdemérmét vehettem át. Megtiszteltetésnek érez-
tem, hogy ez év május 21-én az elsõ kerület díszpolgárai-
nak sorába iktattak. 
Fontosnak tartom, hogy kerületünkben folytatódhasson az
elmúlt két ciklusban megindult fejlõdés. Tapasztalataimat
leginkább a kerületi civil szervezetekkel együttmûködve a
mûvészeti élet fellendítésével és nemzetközi kapcsolataink
ápolásával tudnám az itt élõk javára kamatoztani. 

Vecsey András
a 13. számú választókerület képviselõjelöltje

51 éves, okleveles épületvillamossági
technikus vagyok. Budapesten szület-
tem 1955-ben, és születésem óta a
Tabánban lakom. Iskoláimat is a kerü-
letben végeztem. Jelenleg önálló vál-
lalkozó vagyok. Elváltam, két egyete-
mista gyermekemet egyedül nevelem.
1990 óta vagyok a Tabán önkormány-
zati képviselõje. Az MDF alapító tagja
voltam; e párt politikusaként, a polgári
oldal jelöltjeként választottak meg négy alkalommal a
rendszerváltás óta. Jelenleg a Lezsák Sándor vezette
Nemzeti Fórumot képviselem a polgári összefogásban. A
Népjóléti Bizottságban tevékenykedem, emellett az önkor-
mányzat közbiztonsági tanácsnoka vagyok. Egyik alapítója
voltam az I. kerületi Polgárõrségnek és a Tabánért
Alapítványnak. Kezdeményezésemre megvalósult a Tabáni
Helytörténeti Múzeum. Képviselõként fontosnak tartom
helyi környezeti értékeinek megõrzését, a biztonságos,
szép környezet megteremtését, és a rendõrség közbizton-
sági tevékenységének önkormányzati támogatását. 

Orczy Antal
a 14. számú választókerület képviselõjelöltje

Budapesten születtem. 49 éves va-
gyok, 4 gyermek édesapja, 2 unoka
nagypapája. Az Eötvös Gimnáziumot, a
Forgalmi Tiszti Fõiskolát és a
Környezetvédelmi Hidrotechnológiát
is munka, család mellett végeztem el.
31 éve dolgozom a BKV-nál.  
2002-es Kossuth téri nagygyûlés után
csatlakoztam a Fideszhez. 2005-ben
megválasztottak a Fidesz I. kerületi el-
nökségének tagjává. 
Családommal a Gellérthegyen élünk; a párom családjában
már a harmadik generáció ugyanazon a helyen. A
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságban szerzett
tapasztalataim alapján képviselõként a városüzemeltetési
kérdésekkel szeretnék foglalkozni. A Gellérthegy a világ-
örökség része, lakóterület, zöldövezet. Szeretném, ha az or-
szág számára fontos turizmus nem az itt élõk nyugalmának
és tiszta levegõjének rovására történnék. Hiszek abban,
hogy a Gellérthegy problémáit az itt élõkkel közösen kell
megoldanunk. 

Szövetségben a kerülettel!
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Magyar Demokrata
Fórum
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Tompos Gábor
22..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Vállalkozó vagyok, 35 éves. A csapat sikere érdeké-
ben indulok, nem vagyok megélhetési politikus.
Remélem, hogy a kerületben lesz MIÉP frakció, mert
nélkülünk nem megy. Én is kérem, hogy figyeljenek a
szavazásnál, és a MIÉP fõvárosi listájára is szavaz-
zanak.

Rausch Imre
11..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Okleveles kertészmérnök vagyok, 38 éves.
Szeretném megszüntetni a vári lakások bérlõinek
hátrányos megkülönböztetését, már ami a lakások
megvásárlását illeti. Kérem, hogy szavazzon a MIÉP
fõvárosi listájára, hogy továbbra is legyen erõs el-
lenzéki frakció a Fõvárosi Közgyûlésben.

Nádasdi Ádám
44..    vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Joghallgató vagyok, 23 éves. Megválasztásom ese-
tén a kerületi ingatlanspekulációk ellen fogok küz-
deni ifjonti tûzzel. Kérem, hogy ne csak rám, hanem
a MIÉP fõvárosi listájára is szavazzon.

Molnár Bence
33..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Egyetemi hallgató vagyok, 24 éves. Szavazzanak
rám, hogy a kerületi listán megfelelõ számú szava-
zat gyûljék össze. A kerületi MIÉP frakciót jogi taná-
csaimmal kívánom támogatni, megválasztásom
esetén a kerület ifjúsági problémái megoldását tar-
tom szem elõtt. Szavazáskor keresse a MIÉP fõváro-
si listáját, hogy legyen újra hiteles képviselõcsoport
a fõvárosban.

Dudás András
66..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Hajózó vagyok és zenekarvezetõ, 38 éves.
Kérlelhetetlen ellensége vagyok a korrupciónak és
a magyarellenességnek. Megválasztásom után a
kerület kulturális életét szeretném frissebbé tenni,
közelebb kerülni a fiatalokhoz. Nagyon remélem,
hogy a MIÉP fõvárosi listája sem kerüli el a figyel-
mét.

Topánka Gyõzõ
55..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Pénzügyi szakember vagyok, 38 éves. Megvá-
lasztásom esetén a kerületi költségvetést fogom el-
lenõrizni. Nem lesznek a jövõben kallódó közpén-
zek, minden forintra figyelni fogok. Ajánlom figyel-
mébe a MIÉP fõvárosi listáját is, remek emberekbõl
áll, élén Zsinka Lászlóval.

Szabó László
88..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Telefonmûszerész vagyok, 43 éves. Nagy hálózatok-
ban gondolkodom, melyeket csak apró elemekkel
lehet kiépíteni. A kerület kisnyugdíjasainak évi 15
ezer forint lakásrezsi támogatást adnék. Ez a kerü-
leti szociális háló egy kis eleme lenne. Fontos taná-
csom: szavazzon a MIÉP fõvárosi listájára is, hogy a
fõvárosban is rendben menjenek a dolgok.

Tenki Gábor
77..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Okleveles kertészmérnök vagyok, borász-szõlész,
23 éves. Hivatásomhoz tartozik a tisztaság, ezért fel-
adatomnak tekintem a kerület közterületeinek tisz-
taságát, különösen a parkok állandó ápolását.
Kérem, hogy október elsején feltétlenül szavazzon a
MIÉP fõvárosi listájára is, meg persze reám.

Czagány László
1100..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

A Mátyás-templom üzemeltetéséért vagyok felelõs,
39 éves. Meggyõzõdésem, hogy a becsületes mun-
ka és maga a becsület hosszú távon mindenképpen
kifizetõdõ, és remélem, hogy a leendõ kerületi MIÉP
frakció mindenkor figyelemmel kíséri a tisztessé-
ges képviselõi munkát. Nyugodt szívvel kérem, hogy
a MIÉP fõvárosi listájára is adja le szavazatát.

Kalló Gergely
99..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Joghallgató vagyok a Károli Gáspár Református
Egyetemen, a kerületi MIÉP csapat legfiatalabb tag-
ja. Büszkén vállaltam a jelöltséget, mert nem sze-
retném, ha a kerületben négy év múlva ugyanott
tartanánk, mint tizenhat éve. Sok jelölt, még több
ígéret, aztán semmi. Magam is kérem, hogy ne csak
rám, hanem a MIÉP fõvárosi listájára is szavazzon.

Magyar Igazság 
és Élet Pártja

Marosi Gábor
1122..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Vendéglõ tulajdonos vagyok, 42 éves. Megvá-
lasztásom esetén erõteljesen szorgalmaznám a
Batthyány tér mielõbbi rendezését, egy Batthyány
szobor elhelyezésével együtt. A szoborállítás fõvá-
rosi hatáskör, kérem, hogy a reám leadott szavaza-
tok mellett voksoljon a fõvárosi listán a MIÉP-re.

Vágó László
1111..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Vállalkozó vagyok, 33 éves. Jól ismerem a vállalko-
zók problémáját, a vállalkozókra nehezedõ terheket.
Kerületi hatáskörben jelentõsen csökkenteném a
terheket, például a bérleti díjakat, melyek lassan le-
hetetlenné teszik a helyiségigényes vállalkozások
mûködését. Az iparûzési adó fõvárosi hatáskör, az
adónem csökkentése miatt érdemes a MIÉP fõváro-
si  listájára leadni a voksot.

Valyon Ferenc
1144..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Okleveles gépészmérnök vagyok, 68 éves. Örömmel
vállaltam a fiatal MIÉP-es képviselõjelölti csapatban
a munkát, hiszen koromnál fogva talán én érzem át
legjobban a kerületben élõ idõsebb emberek prob-
lémáját, de nem feledkezem meg a kerület gyerme-
keirõl sem, ezért iskolakezdési támogatás gyanánt
15 ezer forintot adnék évente. Én is kérem, hogy a
MIÉP fõvárosi listájáról se feledkezzen meg és sza-
vazzon rá.

Marsi Péter Pál
1133..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Okleveles vegyészmér-
nök, okleveles környezet-
védelmi szakmérnök, bio-
technológus vagyok, 63
éves. Tizenkét éve fõváro-
si képviselõként tényke-
dem. Rendszeresen olvasom a városlakók folyóiratát,
a BUDAPESTET. A kerületen belül a megmaradt Tabán
különleges színfolt, hangulatát meg kell õrizni.
Nagyra értékelem Saly Noémi Tabán szeretetét.
Megválasztásom esetén a természeti és épített kör-
nyezet megóvásáért, ápolásáért, újjászületéséért dol-
goznék. Ha a MIÉP fõvárosi listájára szavaz, akkor biz-
tosan tovább képviselném a kerület érdekeit a
Fõvárosi Közgyûlésben, ahol a Városképvédelmi
Bizottságnak is tagja vagyok.

ÖNKORMÁNYZATI 
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Nádas Ágnes
22..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

1953-ban születtem, Budapes-
ten. Közgazdász  vagyok, egy 21
éves fiú édesanyja. Idõs  édes-
apámmal itt élünk a kerületben.
2000-ig az államigazgatásban
dolgoztam, elõször a Közleke-
dési késõbb a Gazdasági Minisz-
tériumban. Jelenleg saját vállal-
kozásomban piackutatással fog-
lalkozom.

A kerület õslakosa vagyok, ví-
zivárosi hajós-kereskedõ csa-
ládból származom, nagyma-
mám családja az 1900-as évek
elején költözött az Iskola utcába.

Itt nõttem fel a kerületben, ismerem és szeretem minden ré-
szét - a Várat és a Vízivárost különösen. Ez az én ”falum”, isme-
rem az itt élõ embereket, az életüket, a problémáikat, tudom mi-
lyen a gyönyörû mûemlék házakban élni és mit jelent a Fõ utca
elviselhetetlen forgalma.

Képviselõként valóban az itt lakók érdekeit fogom képviselni:
„felerõsítem”a hangjukat,hogy problémáik valóban eljussanak
az önkormányzathoz és megoldásra találjanak.

Kard Aladár
11..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

A Krisztina téri iskolában kezd-
tem, a Piarista Gimnáziumban
folytattam és mérnök-közgaz-
dászként fejeztem be tanulmá-
nyaimat

Vidékrõl 1956-ban térhet-
tem vissza. A forradalomban a
fõváros kenyérellátásáért dol-
goztam. A külkereskedelembõl
többször, 1986-ban végleg, ki-
tiltottak, 1990-ben saját céget
alapítottam. 1951-tõl megfi-
gyelt célszemély voltam. 

Feleségemet 1972. márciu-
sában letartóztatták és eltávolították az egyetemrõl. 1989-
ben léptem a SZDSZ-be. 1990-ben választottak a Várnegyed
egyéni önkormányzati képviselõjévé. Négy évig az elsõ kerü-
letet képviseltem a Fõvárosi Közgyûlésben, a Világkiállítási, a
Kereskedelmi és a Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság tagjaként.
Célom, hogy a Várnegyed visszanyerje méltóságát, javítsunk
siralmas állapotán az egészséges lokálpatriotizmus és a kí-
nálkozó anyagi források felhasználásával. 

Dióslaki Ferenc
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49 éves informatikus vagyok.
Elsõ diplomámat a JATE prog-
ramozó matematikus szakán
szereztem, a másodikat az EL-
TE alkalmazott matematikus
szakán. 1980-tól tíz évig a
SZÁMALK-ban dolgoztam, eb-
bõl négy évet osztályvezetõ-
ként. 1990-ben saját vállalko-
zást alapítottam.
Tizenöt éve vagyok az SZDSZ
Országos Tanácsának tagja,
nyolc éve az elsõ kerületi szer-
vezet elnöke.
Elõször 1994-ben, majd 1998-ban és 2002-ben választot-
tak önkormányzati képviselõnek. A Tulajdonosi Bizottság
tagjaként lakás-, helyiség- és vagyongazdálkodási ügyekkel,
a Közigazgatási Bizottság alelnökeként az önkormányzati
rendeletek elõzetes vizsgálatával foglalkoztam. Részt vettem
a társasházak felújítását támogató képviselõcsoport mun-
kájában is. Négy éve töltöm be az informatikai tanácsnok
tisztségét.
A Vízivárosban, a Donáti utcában lakom, feleségem olasz-
francia fordító.

Reményik Ildikó
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Tisztelt Választóm!
1965-ben születtem Kolozs-
várott, vallásos, székely család-
ban. A Babes-Bolyai Tudo-
mányegyetemen elõbb peda-
gógiai, majd pszichológus dip-
lomát szereztem. Angolul és ro-
mánul beszélek.

Számomra a közélet és a po-
litika a nyitottságot, a toleranci-
át, a nemzeti érzéseket az össz-
európai kultúrába beágyazó, a
különbségeket elfogadó kultu-
rált közeget jelenti.

Kisebbségi magyarként megélt éveim alakították ki szoci-
ális érzékenységemet. Erdélyi gyökereimnek köszönhetõ,
hogy lételemem a természet és szeretem a hagyományos
építészetet. Ezeket a tulajdonságokat szeretném hasznosí-
tani, ha az Ön döntése alapján tagja lehetek az I. kerület kép-
viselõ-testületének.

Legfontosabb céljaim az idõsek és a hátrányos helyzetû
emberek életminõségének jobbítása, természeti és épített
környezetünk intenzív védelme. 

Hiszem, hogy közös erõvel egy élhetõbb, kellemesebb, ott-
honosabb lakókörnyezetet teremthetünk. Ehhez kérem
most az Ön támogatását.

Széchy Attila
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Tisztelt Választóm!
Mérnök, közgazdász vagyok. A
választó-kerületemben van az
otthonom. 

Most annak a kormányzó
erõnek a képviseletében sze-
retném támogatását kérni,
amelyik hazánkat bevezette az
Európai Közösség országai kö-
zé. Az Unió által nyújtott támo-
gatások fogadására való felké-
szülés megköveteli a gazdaság
átalakítását. Szakemberként
belátom: az átalakítás hatása
rövid távon nem kellemes, sõt
sokszor kifejezetten kellemetlen. Az Európai Unió azonban a
következõ évekre az országot felemelõ, hatalmas összegû tá-
mogatást különített el, amely Önöknek és hozzátartozóiknak
könnyebb boldogulást, gyarapo-dást, örömet hoz. Nem sza-
bad hát bedõlni a mindent nyíltan vagy burkoltan pocskondi-
ázó szavazat-vadászoknak! Ez az ország szép, lakói szorgal-
masak és pátriánkban igenis jobb és szebb idõszak jön.

Szûkebb környezetünkben is bõvelkednek a megoldandó
feladatok. Szeretném elérni a Viziváros forgalmának csök-
kentését és ennek érdekében a Moszkva tér emberbarát át-
építését. Kívánom, legyen ebben a kerületben az ember em-
bernek társa (homo homini socius).   

Ehhez kérem most az Ön támogatását.    

Horváth Eszter
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Tisztelt Választóm!
25 éve születtem Budapesten,
jelenleg végzõs joghallgató va-
gyok. Angolul, németül és franci-
ául beszélek. 

Szeretem ezt a várost, de
úgy hiszem, sokkal fontosabb
az, hogy mit tudok tenni azért,
hogy Budapest, és ezen belül
kerületünk megújulhasson.
Megválasztásom esetén esélyt
kaphatok egy új politikai kultú-
ra megteremtésére, tiszta han-
got és új hangszínt hozva az el-
durvult politikai környezetbe. 

Nõként és fiatalként azt gondolom, ezért sokat tehetek. A
baloldaliság számomra nem egy puszta jelszó, hanem tole-
rancia, befogadás, együttmûködés és magas szintû kultúra.
Fiatal korom ellenére módom volt sokat tapasztalni, ez magá-
val hozta a tudás és kultúra iránti mély tiszteletemet, s a kor,
az életteljesítmény becsülését. Számomra a baloldaliság
azért sem jelent terhet, mert életemnek és eredményeimnek
semmi köze az elmúlt rendszerhez. Azt gondolom és hiszem,
hogy lakóközösségünkben kitartó munkával el kell kezdeni
annak az állapotnak a megteremtését, melyben nem jobb-
és baloldali párthovatartozás, hanem a teljesítmény és kultu-
ráltság lesz a döntés alapja. Ebben kívánok részt venni, és
ehhez ajánlom magamat az Ön figyelmébe.

Iványi Tibor
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Tisztelt Választóm!
Tanár vagyok, az egyetem el-
végzése óta a kerületben dol-
gozom. Harmincnyolc éve taní-
tok a Petõfi Gimnáziumban, a
Pro Scola kitüntetés birtokosa
vagyok, amely elismerést a
tantestület titkos szavazatai
alapján adományozzák.

2001-ben az a megtisztelte-
tés ért, hogy munkámért a ke-
rületi képviselõ-testület Virág
Benedek Díjjal tüntetett ki. 

1994 óta tevékenykedem
önkormányzati képviselõként.
Az elsõ ciklus óta dolgozom a Kulturális és Oktatási Bizott-
ságban, a második ciklusban lettem a Városfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottságnak is tagja. Így hétrõl-hétre ta-
lálkozom a kerületi óvodák, iskolák, társasházak gondjaival
és a környezetvédelem megoldandó problémáival.

Hivatásomból adódik, hogy önkormányzati képviselõként
is igyekszem mindent megtenni a büszkén vállalt „iskolake-
rület” cím megõrzéséért. Hiszem, hogy rohanó, technikai vív-
mányokkal teli korunkban is kizárólag a „kimûvelt emberfõk”
lehetnek a jövõ igazi zálogai. 

Ennek megvalósításához tisztelettel kérem az Önök támo-
gatását! 

Kibédi Tamás
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1947-ben születtem Budapes-
ten. Villamosmérnöki, majd
Városi Közlekedési Szakmér-
nöki oklevelet szereztem. A
Budavári Siklónak 1986, a
Fogaskerekû Vasútnak 2001.
óta vagyok az üzemvezetõje.
Szakoktatói képesítéssel ren-
delkezem, és a villamos jármû-
vezetõk vizsgáztatásában ható-
sági vizsgabiztosként is tevé-
kenykedem.

1988-ban költöztünk a kerü-
letbe. Gyermekeink mostanra
felnõttek, így feleségemmel
ketten élünk, és a nagyszülõi örömöket is élvezzük.

2002-ben ebben a körzetben választottak meg önkor-
mányzati képviselõnek. Bizottsági munkám során az oktatás,
kultúra, sport, és népjólét területén dolgoztam. Eredmény-
nek könyvelem el, hogy sikerült a kerületi általános iskolák
összevonását megakadályozni, és egy óvodát megmenteni a
bezárástól, valamint ebben az évben végre a középületek
akadálymentesítése is elindul.

Gecse Gábor
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A Déli pályaudvar és a Vérmezõ
háromszögében élek tanárnõ
feleségemmel és édesanyjával.
Villamosmérnök vagyok egy
biztonsági berendezéseket
gyártó cég szervizvezetõje. 

Fiam, informatikus, mérnök-
tanár. Õ itt, a Krisztinavárosban
érett ifjúvá, majd felnõtté.
Azóta munkahelyéhez közeli te-
lepülésre költözött feleségével,
és két unokánkkal.

Tizenhat éve itt, a lakókörze-
temben kaptam bizalmat, ön-
kormányzati képviselõvé vá-
lasztottak. Magaménak érzem a körzet problémáit, gondjait,
eredményeit.  Sok javaslatom, tervem megvalósult ez idõ
alatt.

Tizenhat éve vezetem az SZDSZ képviselõcsoportját az ön-
kormányzatban. Szerepet vállaltam és szeretnék továbbra is
vállalni a kerület pénzügyi stabilitásának megõrzésében,
zöldterületeink, környezetünk védelmében, a közbiztonság
erõsítésében, a tárgyszerû, objektivitásra törekvõ lakossági
tájékoztatás megteremtésében.

Lovász László
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Tisztelt Választóm!
Köszönöm azt a sok-sok aján-
lószelvényt, amellyel ismét le-
hetõvé tették indulásomat az
önkormányzati választásokon. 

Történelem-filozófia szakos
tanár vagyok, 1994 óta a Buda-
vári Önkormányzat képviselõ-
testületének tagja. Kezdettõl
fogva dolgozom a Népjóléti
Bizottságban, mint a bizottság
alelnöke. A három ciklus alatt
voltam a Kulturális Oktatási és
Sportbizottság, a Közigazga-
tási Bizottság és a Tulajdonosi
Bizottság tagja is. Úgy érzem tevékenységemmel hozzájárul-
tam ahhoz, hogy a kerület népjóléti intézményei zökkenõ-
mentesen mûködjenek, s a rászorulók megkapják az életük
viteléhez nélkülözhetetlen támogatást. 

2002-es programunk egyik fontos pontja volt a vízivárosi
Idõsek Klubja létrehozása, amely végre megvalósult. Amit
ma, 2006-ban az itt lakók számára fontosnak és megvalósí-
tandónak érzek, az az, hogy biztonságérzetüket, mind az
egyéni lét-, mind a közbiztonság értelmében fokozzuk. Ezért
tovább kell erõsíteni a szociális hálót és együttmûködéssel
segíteni a közbiztonságért felelõs szervezetek munkáját.

Ennek megvalósításához tisztelettel kérem az Önök támo-
gatását!

Magyar 
Szocialista Párt –

Szabad Demokraták
Szövetsége

Velez Árpád
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Tisztelt Választóm!
Az MSZP-SZDSZ koalíció képvi-
selõjelöltje az I. kerület 12. szá-
mú egyéni választókerület-
ében, a Naphegyen és környé-
kén. Angolul, németül és oro-
szul beszélek. Civil foglalkozás-
ként saját pénzügyi tanácsadó
cégemet vezetem.

Az elmúlt négy évben az Ön-
tõl kapott bizalomnak köszön-
hetõen lehettem a választóke-
rület egyéni képviselõje. Remé-
lem, elégedett volt munkám-
mal.

Amennyiben továbbra is elnyerem a helyi lakosok, ezen
belül az Ön támogatását, szeretném elérni, hogy a már-már
járhatatlan Aladár utcát új aszfaltréteggel lássák el. Az utca
szégyenfoltját, a volt teniszpálya helyén létesült építõanyag-
lerakót az önkormányzat segítségével szeretném felszámol-
ni. Mindenképpen szükségesnek tartom a 78-as autóbusz já-
ratainak sûrítését és a Naphegy tér megrongált járdáinak ja-
vítását.

Ehhez kérem most újra bizalmát és megtisztelõ szavaza-
tát!

dr. Lovász Gabriella
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Tisztelt Választóm!
Budapesten születtem 1950-
ben. 20 éve élek és dolgozom
az I. kerületben, a gyönyörû
Naphegyen.

Ügyvédi munkám során sok
személyes tapasztalatot sze-
reztem az embereket és csalá-
dokat sújtó gondokról, sokszor
a testi-lelki nyomorúságról.
Mindig örültem, ha segíteni tu-
dok, ezért 15 éve ingyenes jog-
segélyszolgálatot látok el a ke-
rületben. Az elmúlt négy évben
a Budavári Önkormányzat kép-
viselõ-testületének tagjaként, a Közigazgatási Bizottság el-
nökeként a rendeletalkotási eljárásban mûködtem közre.

Nyilvánvalóvá vált számomra, hogy a döntéseket elõkészí-
tõ tervezeteket, a képviselõ-testületi ülés jegyzõkönyveit és
magukat a döntéseket szélesebb körben nyilvánossá kell
tenni, mert ez szükséges a polgárok hiteles véleményalkotá-
sához, az önkormányzat és a polgárok közötti párbeszédhez.
A társasházak érdekében pedig a jövõben felvilágosító elõ-
adások szervezésével, jogaik és kötelezettségeik megismer-
tetésével, a pályázati lehetõségek fokozottabb kihasználásra
való felhívással erõsíteném a közösségek együttmûködését.
Szeretem ezt a kerületet. Szeretek itt élni és dolgozni. És azt

szeretném, hogy az itt élõk is ugyanezt érezzék.

Rotyis József
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Tisztelt Választóm!
Rotyis József pénzügyi közgaz-
dász vagyok. A kilencvenes
években vezetésemmel a Bu-
dapesti Értéktõzsde nemzetkö-
zileg elismert intézménnyé fej-
lõdött. A magánszektorban,
majd az államigazgatásban el-
töltött éveim alatt sok tapaszta-
latot szereztem a vállalkozások
és a közszféra mûködésében.
Jelenleg egy gazdasági és
pénzügyi vállalatcsoport ve-
zérigazgatója vagyok.

Polgármesterjelöltként ki-
alakult elképzeléseim, határozott terveim vannak az I. kerület
egészére nézve, de egyéni képviselõként, a 14. választókerü-
letben a legtöbbet azért szeretnék dolgozni, hogy a turista-
forgalom lakosokat zavaró mellékhatásait csökkentsük. 

Ennek érdekében szorgalmazni fogom, hogy épüljön meg
a Gellérthegyi sikló, korlátozzuk a turistabuszok forgalmát a
Gellérthegyen és olyan parkolási megoldást találjunk, amely
nem veszélyezteti természeti értékeinket. Kiemelt figyelmet
szeretnék fordítani a parkok karbantartására és tisztaságá-
ra, valamint a falfirkálások megelõzésére és eltüntetésére.

Ehhez kérem most az Ön támogatását és megtisztelõ sza-
vazatát!

Fiedler Péter
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Budapesten születtem 1979-
ben. Kommunikácós szakem-
berként és angol nyelvtanár-
ként végeztem a Kodolányi
János Fõiskolán. Második dip-
lomámat társadalmi kommuni-
kációból szereztem. Négy éve
az ELTE-n dolgozom. 

Közéleti tevékenységemet
diákönkormányzatok alakítá-
sával kezdtem. A fõiskolán a
hallgatói önkormányzat elnö-
kévé választottak, emellett
részt vettem egy on-line kultu-
rális folyóirat létrehozásában. 

Családom számos tagja töltötte életét a köz szolgálatával.
Régóta kötõdünk az I. kerülethez, már nagyszüleim is – akik
több évtizeden át laktak a Logodi utcában – aktív szerepet
vállaltak a kerület közéletében. Ezt a hagyományt szeretném
folytatni. 

Kiemelten fontosnak tartom a Tabán zöldterületeinek és
történelmi értékeinek megóvását, az Attila út forgalmának
csökkentését, és a Várkert Bazár problémájának megnyug-
tató rendezését.

ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS 2006
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Lontay Szabó Gábor
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1951-ben születtem és a
Várkerületben a hagyományo-
kat, valamint a közösségi érté-
keket ápoló értelmiségi csa-
ládban nõttem fel. Ma is a ke-
rületben élek családommal.
Három kiskorú gyermek édes-
apjaként, demokratikus érzel-
mû ember vagyok, de mûszaki
emberként a precíz pontos dol-
gokhoz ragaszkodom, még a
közösségi életben is.
Mindig segítettem a gyengéket
és a tisztességes szándékú em-
bereket, ugyanakkor küzdöttem a tisztességtelenség ellen,
abban az esetben is, ha elõnyöm származott volna belõle. 
Véleményem szerint a képviselõk elsõdleges feladata az,
hogy ne saját zsebüket gazdagítsák. Ne saját, hanem az õket
megválasztó lakótársak érdekeit képviseljék. Számos célkitû-
zésem van, amelyeket Önökkel szövetségben kívánok meg-
valósítani  képviselõi munkám során.
Dolgozni fogok azért, hogy kerületünkben a javuljon a köz-
biztonság és a köztisztaság, kiemelt feladatnak tekintem a
szociális ellátás felülvizsgálatát és a rászorulók jelentõs tá-
mogatását. Az építészeti örökség megõrzésének, a hagyomá-
nyok tiszteletének elve mentén fogom végezni munkámat.

Vértessy Béla
33..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

A Szilágyi Dezsõ térre egy
éves koromban költöztünk,
azóta is ugyan abban a házban
lakom. Szüleim, nagyszüleim
is kerületünk lakói voltak,
ezért családilag is tõsgyöke-
res elsõ kerületinek mondha-
tom magam. Gépészmérnök
vagyok, fõiskolás lányomat
egyedül nevelem.
Mivel kerületünkben az átlag-
nál több idõs ember lakik, az
önkormányzati feladatok vo-
natkozásában is az  elsõk közé
sorolom az idõsek megélhetésének fokozottabb támoga-
tását. 
Lényeges kérdésnek tekintem a Várbazár helyzetének
megnyugtató és  lakótársaink számára is elfogadható ren-
dezését. Véleményem szerint a mûemlék együttes állami
tulajdonban, használatban kell maradjon és állampolgára-
ink javára pihenõ és kulturális funkció kialakításával szük-
séges megvalósítani a felújítását.
Lakókörnyezetünk fejlõdésének tekintetében több zöld-
területet, megfelelõ színvonalú játszótereket, a köztiszta-
ság javítását és a hajléktalanok helyzetének a rendezését
tartom a legfontosabbnak.

Koncz Kálmán
11..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

47 éves mûszaki szakember
vagyok, 40 éve élek a várban.
1986 óta foglalkozom a várat
érintõ problémákkal, ame-
lyek közül a legfontosabb a
lakásvásárlási szándékunkat
kinyilvánító aláírásgyûjtés
volt 1992-ben. Rohanó vilá-
gunkban egyik legfontosabb
értékünk lakókörnyezetünk-
höz való ragaszkodásunk.
Pártonkívüli lokálpatrióta-
ként megfelelõ akarattal és
elszántsággal dolgozni fogok azért, hogy a vári lakók
gondjaira megoldást találjak.
Segíteni kívánom a vári mûemlék lakások bérlõk által tör-
ténõ megvásárlását és az itt lakók életkörülményeinek ja-
vítását, különös tekintettel a turizmus hátrányainak ki-
küszöbölése és elõnyeinek kihasználása érdekében.
Lényeges átalakításokat szeretnék elérni a kerületi és vári
parkolási rendszer vonatkozásában azért, hogy az jobban
szolgálja lakóink érdekeit. A katasztrofális állapotban lévõ
útburkolatokat szakszerûen megjavíttatnám és megoldást
keresnék a hajléktalanok helyzetének megfelelõ kezelése
tekintetében is. 

Munkáspárt
Székely Béla
88..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

1929-ben Budapesten szület-
tem. A Telefongyárban szer-
számkészítõ szakmunkás ké-
pesítést szereztem. 1949-ben
tiszti iskolára hívtak be és
1959-ben történt leszerelése-
mig mint hivatásos tiszt szol-
gáltam. Fõiskolai diplomával
rendelkezem. 1952 óta lakom a
kerületben. Célom kerületünk
tisztaságának, rendezettségé-
nek, kommunális ellátottságá-
nak további javítása. Nõs va-
gyok, három gyermekem volt,
tíz unokám van. Így közvetlenül tapasztalom a fiatalok gond-
jait, problémáit, melyek megoldásán szeretnék segíteni.

Munkáspárt
Érsok Iván
77..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Nyugállományú rendõr alez-
redes vagyok, 1941-ben
Budapesten születtem. Az ál-
talános iskolát és a gimnáziu-
mot is az elsõ kerületben vé-
geztem. Elektromûszerész
szakvizsgát tettem. 1969-ben
a rendõrség állományába ke-
rültem. A Rendõrtiszti Fõiskola
után különbözõ beosztások-
ban dolgoztam. 1996-ban
nyugállományba kerültem.
Nõs vagyok, három felnõtt ko-
rú gyermekem van. A kerületet
szûkebb hazámnak tekintve, igyekszem megválasztásom
esetén további felemelkedésén dolgozni.

Független képviselõjelölt a Várkerületi
Lokálpatrióták Szövetségének támogatásával 

Görög Tibor
1111..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

48 éves mérnök vagyok, lá-
nyommal, akit egyedül neve-
lek közel másfél évtizede
élünk a Naphegyen. 1998 óta
naphegyi képviselõként és
egyben kerületünk alpolgár-
mestereként számos ered-
ményt értem el annak érdeké-
ben, hogy lakótársaim, szom-
szédaim jobban érezhessék
magukat az általam mindig
kedves, kisvárosi hangulatú
városrésznek tartott
Naphegyen. A közvilágítás
korszerûsítése, a Zsolt utcai orvosi rendelõ építése, a tár-
sasházak felújítása, a rendszeres járdatakarítás, a kutya ku-
kák telepítése, a Lisznyai iskola, az óvoda és bölcsõde fo-
lyamatos felújítása, az idõsek kiemelt támogatása, a virá-
gos kandeláberek valamint a karácsonyi kivilágítás, nyolc
éves képviselõi munkám eredményei. Kezdeményeztem,
hogy a Naphegy kerületünk önálló városrésze legyen, mert
az a véleményem hogy minket, naphegyieket, összetarto-
zásunk és lakóhelyünk  szeretete miatt ez megillet. A lokál-
patriotizmus erõsítése érdekében 1999 óta szervezem a
Nyárbúcsúztató bált és örülök annak, hogy az utóbbi évek-
ben, közel 1500 kerületi lakó vett részt a rendezvényen.

Független képviselõjelölt a Várkerületi
Lokálpatrióták Szövetségének támogatásával 

Tóth István
99..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Kisgyermek koromban kerül-
tem az elsõ kerületbe, amely-
nek minden zegét-zúgát is-
merem.
Jelenleg is itt élek feleségem-
mel, aki több évtizede a kerü-
leti egészségügyben dolgozik,
ezért jómagam is tájékozott
vagyok ebben a kérdésben és
az a véleményem, hogy szá-
mos olyan probléma van, amit
sürgõsen meg kellene oldani.
A Maros utcai orvosi szakren-
delõt a kerület egy jól megkö-
zelíthetõ helyére kell költöztetni.
Több figyelmet és pénzt kell szentelni az idõsek és fiatalok
felmerülõ problémáira, támogatásukra. Az idõsek esetében
a tisztes megélhetést, a fiatalok esetében a kerületben ma-
radás lehetõségét szeretném segíteni munkámmal.
Kutyatulajdonosként a kulturált kutyatartás híve vagyok.
Szeretném, ha együtt õriznénk a kerület nyugalmát, szép-
ségét, értékeit. Ne menjünk el egymás mellett, ez a kerület
a mienk, figyeljünk rá.

Független képviselõjelölt a Várkerületi
Lokálpatrióták Szövetségének támogatásá

Tóth Lászlóné
1133..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Építész  mérnökként mindig
fontos volt a Tabán. Nagy szív-
fájdalmam a Várbazár. Évtize-
dek óta figyelem egyre romló,
düledezõ állapotát. Kiemelt fel-
adatomnak tekintem a Várbazár
értékeinek újrateremtését, ere-
deti funkciójának a megõrzé-
sét, a Tabán fejlesztését, pihe-
nõkertek, szökõkutak, ivókutak
létrehozását. Kezdeményezni
fogom a Lánchíd és a kaszinó
között a „ Festõk kertjének” a
létrehozását, ahol hazánk nagy
festõinek szobrai kapnának helyet. Határozottan fel kívánok
lépni a falfirkák ellen. Ennek érdekében számos helyen javas-
lom a térfigyelõ rendszer bõvítését. Támogatni fogok minden
olyan kezdeményezést, amely a kerület lakosságának megfi-
atalítását szolgálja, de kiemelten fogok foglalkozni az idõsek
támogatásának ügyével is. Szeretem a zöldterületeket és
nem támogatom a túlépítéseket és az ingatlanspekulációt.
Hiszek abban, hogy minden embernek fontos az, hogy hol él.
Büszke arra, ami körülveszi. Jóérzéssel mutatja meg azt, amit
õ maga hozott létre. Szeretnék tenni azért, hogy szeretett vá-
rosrészünk fejlõdjön, és mindenki örömére szolgáljon.
Jelöltségemben gyermekeim, akiket 20 éve egyedül nevelek
teljes mértékben támogatnak. Kérem, támogassanak Önök is.

Független képviselõjelölt a Várkerületi
Lokálpatrióták Szövetségének támogatásával 

Árendás Mónika
1122..  vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Itt élek és dolgozom a kerület-
ben. 1998-2002 közti képvi-
selõségem idején indítvá-
nyoztam a Zsolt utcai rendelõ
létrehozását s igyekeztem se-
gítséget nyújtani mindazok-
nak,akik hozzám fordultak.
Meggyõzõdésem,hogy a helyi
érdekek képviselete párt-
acsarkodásoktól mentesen
hatékonyabb, ezért pártonkí-
vüliként alapító tagja vagyok a
Várkerületi Lokálpatrióták
Szövetsége civil szervezetnek.
Célom  a volt MTK pálya rendezésének az itt élõk által támo-
gatandó változatának  képviselete, patika létesítése a ren-
delõ közelében és Önökkel a napi kapcsolat fenntartása. 
Az építési törvények és a csendrendelet betartatása.
Tisztaság és rend. Tiszteletdíjam egy részét minden hónap-
ban jótékonysági célra kívánom fordítani. 
Ha egyetért velem: Ön kormányoz,én képviselem!

Kostyál Gyula
66..    vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Évtizedek óta élek a kerület-
ben, a Csalogány utcában. Itt
található 30 éve mûködõ autó-
gumi-javító mûhelyem is.
Családtagjaim többsége szin-
tén elsõ kerületi lakos.
Szeretném segíteni és megol-
dani lakóink közügyeibõl fa-
kadó problémáit és folyama-
tosan kikérni a véleményüket,
hogy közös dolgainkat minél
nagyobb társadalmi támoga-
tással tudjam képviselni.
Rendkívül fontosnak tartom
azt, hogy a kerületben eltûnõben lévõ szolgáltatói tevé-
kenység  - például cipész, szabó stb. - ismételten a lakos-
ság szolgálatában állhassanak. Lakótársaim életkörülmé-
nyeinek javítása céljából fontosnak tartom elsõsorban az
idõsek s a gyerekek támogatását, a zöldterületek védelmét,
a köztisztaság és a közbiztonság javítását. Kezdeményezni
fogom, hogy a XII. kerületben lévõ Maros utcai szakorvosi
rendelõ költözzön át az I. kerületbe, mivel jelenlegi helyén
nehezen tudják megközelíteni. 
Célszerûnek tartanám azt is, hogy a Várbazár felújítása álla-
mi pénzbõl, az állami tulajdon és használat fenntartásával
történjen, ne pedig üzleti alapon. 

Kublik János Péterné
88..    vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Foglalkoztatnak  a közügyek,
mindig szívesen foglalkoztam
közös, a kerületünket érintõ
kérdésekkel. Közel húsz éve
lakom a Logodi utcában, de a
kerület lakóival, kiváltképp
gyerekeivel az is összeköt,
hogy 12 éven át a Logodi utcai
óvodában dolgoztam, ahol
hosszú idõn át az óvodavezetõi
munkakört is betöltöttem.
Szakmámból adódóan rendkí-
vül fontosnak tartom azt, hogy
a kerület óvodai és iskolai
rendszere elsõsorban lakóink igényeihez igazodjon, gyer-
mekeink érdekeinek szem elõtt tartásával. 
A zöld területek védelmére, különös tekintettel, a választó-
kerületemmel határos  Vérmezõ rendezésére vonatkozóan
számos javaslatom van. Megválasztásom esetén fokozott
kedvezmények bevezetését fogom szorgalmazni a társas-
házak felújításának ügyében annak érdekében, hogy lehe-
tõleg  minden  házunk megújuljon a közeljövõben.
Fontosnak tartom a közbiztonság megerõsítését, a köztisz-
tasági munkák hatékonyságának a növelését, a lakossági
ellátást célzó tevékenységek pl. zöldséges, közért önkor-
mányzati támogatását, hogy lakóink olcsón és jó minõség-
ben vehessék igénybe ezeket a szolgáltatásokat. 

Bodor Béláné
77..    vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Tizenkilenc éve élek a kerületben. Közel másfél évtizede közös képviselõje vagyok három I.
kerületi társasháznak. Szeretem munkámat, melynek során sok emberrel találkozom, így tá-
jékozott vagyok azokban a kérdésekben, amelyek lakóinkat foglalkoztatják. 
Megválasztásom esetén folyamatosan szeretném kikérni választókerületem lakóinak véle-
ményét és segíteni problémáiknak megoldását. Fontosnak tartom azt, hogy megvédjük kerü-
letünk zöldterületeit és tegyük hatékonyabbá a hulladékgyûjtést és közterületeink tisztán-
tartását.
Támogatni fogom azt, hogy a társasházak tulajdonába adják- egy forintért- a tartósan hasz-
nálaton kívüli, bérbe adhatatlan önkormányzati helyiségeket. 
Fontosnak tartom, és szorgalmazni fogom a kerületben élõ idõsek és gyermekek fokozott tá-
mogatását, valamint a közbiztonság javítását.

Munkáspárt
Lázár Tibor
99..    vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

1921-ben Budapesten születtem. A polgári iskola elvégzése után híradásipari technikumot
végeztem. Fõiskolai diplomával rendelkezem.Katonai idõm után továbbra is a fegyveres tes-
tületnél szolgáltam. A kerületben 1954 óta lakom. Nõs voltam, feleségem 1997-ben meghalt.
Így ismerem az egyedül élõk, a nyugdíjasok problémáit. Megválasztásom esetén szorgalmaz-
nám a közbiztonság további megerõsítését, hogy az egész kerületben félelem nélkül lehessen
élni, közlekedni, sétálni. Megválasztásom esetén az ilyen és hasonló problémák megoldásá-
ban igyekszem majd segíteni. Ehhez kérném a támogatásukat és szavazatukat.

Dr. Kissné Pap Margit
1144..    vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõ  jjeellööllttjjee

1990 óta élek a Gellérthegyen, a
Csillagvizsgáló szomszédságában. Mikor ide
költöztem, a Sánc utca még csendes, nyugodt
környék volt. Sajnos, ez ma már a múlté: a tu-
rizmus, a motoros találkozók, a gondozatlan
utak és parkok, a beépített zöldterületek, a zaj
és levegõszennyezés, a közbiztonság hiánya
tönkretették környezetünket. A Gellérthegy-
védõ Egyesület I. kerületi megbízottjaként
számtalan akciót indítottam a fenti problémák
megoldására. 
A Gellérthegy fejlesztéséért és védelméért fe-

lelõs szervezetekkel együttmûködve kezde-
ményezem a kerület környezetvédelmi prog-
ramjának felülvizsgálatát és a páratlan ter-
mészeti értékekkel rendelkezõ, a
Világörökség részét képezõ Gellérthegy pi-
henõövezetté nyilvánítását.
Végrehajtatom az állampolgári jogok bizto-
sának állásfoglalásait a turista buszok közle-
kedésének szabályozására és a motoros ta-
lálkozók megszüntetésére, kezdeményezem
gellérthegyi rendõrõrs felállítását.
Szorgalmazom a Víztározó tetején pihenõpark
kialakítását ivókút, padok, nyilvános WC fel-
állításával, folyamatos parkgondozással és a
hajléktalan-probléma megoldásával.

Stark Géza
1100..    vvkk..  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõjjeellööllttjjee

Harminc éve élek a
Krisztinavárosban és úgy ér-
zem, hogy ezer szállal kötõ-
döm ehhez a területhez.
Fiatal koromban aktívan
sportoltam a KSI versenyzõ-
jeként, majd a Testnevelési
Fõiskolán edzõi képesítést
szereztem. Sokáig kajak
edzõként dolgoztam.
Rendkívül fontosnak tartom a
kerületi rászoruló emberek,
elsõsorban idõsek és gyerme-
kek fokozott támogatását.
Szakmai munkámmal is segíteni kívánom kerületünk sport-
életének fellendítését, különös tekintettel a Czakó utcai
sporttelepen folytatható, a kerületi lakók által ingyen
igénybe vehetõ sportolási lehetõségek bõvítését.
Rendkívül fontosnak tartom a közbiztonság javítását és a
köztisztasági munkák hatékonyságának növelését.
Szeretem a fákat és virágokat, ezért kiemelt figyelmet fo-
gok szentelni kerületünk zöldterületeinek és a környeze-
tünk védelmére. Segíteni fogom a társasházi felújítások fo-
kozott önkormányzati támogatását, mivel azt
gondolom,hogy az I kerület a házai állapotát tekintve is elsõ
kell legyen.

Várkerületi Lokálpatrióták
Szövetsége

Független képviselõjelölt a Várkerületi Lokálpatrióták Szövetségének támogatásával
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Ingatlan

VVáárrbbaann  l. em 78 m2-es belsõ kétszintes, cir-
kós, jó állapotu öröklakás 50 M-ért eladó. Tel:
201-9475; 06-70-237-9030.

HILL-ESTATE INGATLANIRODA 
11112255  BBpp..  IIsstteennhheeggyyii  úútt  110033//bb..  FFoollyyaammaattoossaann
kkeerreessüünnkk  iiggéénnyyeess  llaakkáássookkaatt  aa  kkeerrüülleettbbeenn
aaddááss--vvéétteellrree  ffiizzeettõõkkééppeess  üüggyyffeelleeiinnkknneekk..
KKOORRRREEKKTT  FFEELLTTÉÉTTEELLEEKK,,  GGYYOORRSS ÜÜGGYYIINNTTÉÉ--
ZZÉÉSS..  ÜÜggyyffééllffooggaaddááss  eeggyyeezztteetteetttt  iiddõõppoonnttbbaann..
TTeell..::  221122--22665566;;  0066--3300--99554455--779977..

KKiiaaddóó  raktárhelyiséget vagy garázst keresek a
Várban vagy az I. kerületben. Tel.: 06-30-251-
3800.

1133  ÉÉVVEE  FFOOLLYYAAMMAATTOOSSAANN  mmûûkkööddõõ  IINNGGAATT--
LLAANNIIRROODDAA  kkeerreess--kkíínnááll  eellaaddóó--kkiiaaddóó  iinnggaattllaa--
nnookkaatt..  TTeelljjeesskköörrûû,,  ggyyoorrss,,  kkoorrrreekktt  üüggyyiinnttéé--
zzééss..  TTeelleeffoonn::  331155--00003311;;  0066//3300--99444400--008888,,
ee--mmaaiill::  aammaaddeexx@@aaxxeelleerroo..hhuu,,  wwwwww..aammaa--
ddeexx..hhuu..

GGaarráázzss kiadó a Déli pályaudvarnál. Érdeklõd-
ni: 06-30-606-5822.

IIII.. RRóózzssaaddoommbboonn kertes, 7 lakásos villaépü-
letben 2 egymás melletti 116 m2 + 57 m2 villala-
kás együtt vagy külön, 2 terasszal, garázzsal,
gépkocsibeállóval eladó. Irányár: 59,9 M Ft +
29,9 M Ft. Wagner Iroda, tel.: 212-1261; 06/30-
488-1933.

II..  BBuuddaaii Vár alatt a Logodi utcában 2 egymás
melletti 47+63 m2-es jelenleg egybenyitott 2 für-
dõszobás 2 erkélyes panorámás felújított örökla-
kás 30 m2-es tárolóval. Irányár: 39,6 M Ft.
Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 06-30-488-1933,
e-mail: wagnera1@chello.hu.

IIII//AA.. kerület - Solymár határán 180 m2-es pa-
norámás 3 generációs igényesen felújított csa-
ládiház 3 külön bejáratú lakással 3 fürdõszobával
eladó. Irányár: 36,9 M Ft. Wágner Iroda, tel: 212-
2136, 06-30-488-2203, e-mail: wagnera1-
@chello.hu.

AA  kkeerrüülleettbbeenn  1155  éévvee  mmûûkkööddõõ  WWÁÁGGNNEERR  ÉÉSS
TTÁÁRRSSAA  IINNGGAATTLLAANNIIRROODDAA AAttttiillaa  úútt  1122..  ((ookk--
mmáánnyyiirrooddaa  mmeelllleetttt))  ffoollyyaammaattoossaann  kkeerreess  üüggyy--
ffeelleeii  sszzáámmáárraa  EELLAADDÓÓ--KKIIAADDÓÓ  LLAAKKÁÁSSOOKKAATT,,
CCSSAALLÁÁDDII  HHÁÁZZAAKKAATT..  TTeelleeffoonn::  221122--11226611,,  ee--
mmaaiill::  wwaaggnneerraa11@@cchheelllloo..hhuu..

IIII..  HHüüvvöössvvööllggyyii  úton 5 lakásos õsfás kertes vil-
laépületben lévõ 100 m2-es 2 szintes teraszos
2+2 szobás cirkófûtéses csendes villalakás eladó.
Irányár: 35 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-2136,
06-30-488-1933, e-mail: wagnera1@chello.hu.

II..  SSzzaallaagg utcai 43 m2-es, 1,5 szobás csendes,
hangulatos lakás rendezett társasház földszintjén
tulajdonostól eladó. Irányár: 17,2 Mio Ft. Tel.: 06-
30-236-1094.

VViiddéékkii házat adunk (Budapesttõl 40 km-re,
Sülysápon, 3 szoba, hallos, 140 m2) kerttel (1000
m2) kocsibeállóval, budai jó állapotú garzonért.
Érdeklõdni: 06-30-654-5113; 201-6352.

II..  kkeerrüülleettbbeenn, a Várban, az Úri utcában eladó
42 m2-es önkormányzati lakás 1 és 1/2 szobás
Tóth Árpád sétányra nézõ, igényesen felújított,
cirkós, világos, csendes, alacsony rezsijû. Irányár:
20 Mio Ft. Tel.: 06-20-939-7493.

MMeeggnnyyíílltt  aazz  IInnggaattllaannbbaannkk  FFrraanncchhiissee  rreennddsszzeerr
II..  kkeerrüülleett  KKrriisszzttiinnaavváárroossii  IIrrooddáájjaa..  CCíímmüünnkk::
11001122  BBpp..,,  AAttttiillaa  úútt  7733..  TTeell..::  0066--11--222255--00885522
MMoobbiill::  0066--7700--445566--11001100..  NNyyiittvvaa  ttaarrttááss::  hhéétt--
ffõõttõõll--ppéénntteekkiigg::  1100--1188  óórrááiigg..  

II..  AAttttiillaa úton igényes újszerû állapotú utcai por-
tálos 64 m2-es irodahelyiség irodabútorral vagy
anélkül eladó. Irányár: 24,9 M Ft. Wágner Iroda,
tel: 212-2136, 06-30-488-2203, wagnera1-
@chello.hu.

IIII..  FFiilllléérr utcában a Millenáris Park közelében 89
m2-es 3,5 szobás polgári belméretû legfelsõ eme-
leti felújítandó gázfûtéses öröklakás eladó.
Irányár: 22,5 M Ft. Wágner Iroda, tel: 212-1261,
06-30-488-1933, e-mail: wagnera1@chello.hu.

XXIIII..  BBuuddáánn a Krisztina krt.-on 31 m2-es pano-
rámás egyedi gázfûtéses jó elosztású napfényes
azonnal beköltözhetõ kis rezsijû öröklakás.
Irányár: 10 M Ft. Wágner Iroda, tel: 212-1261,
06-30-488-1933, e-mail: wagnera1@chello.hu. 

II..  KKrriisszzttiinnaa  krt.-on 43 m2-es csendes belsõ
kert felé nyíló felújított földszinti polgári belmé-
retû cirkófûtéses galériázott öröklakás. Irányár:
13,8 M Ft  Wágner Iroda Tel: 212-2136 06
30/488-2203 e-mail: wagnera1@chello.hu 

II..  MMiikkóó utcában 118 m2-es Vérmezei panorá-
más felújított polgári belméretû azonnal beköl-
tözhetõ cirkófûtéses öröklakás. Irányár: 36,5 M
Ft Tel: 212-1261 06/30-488-1933 e-mail: wag-
nera1@chello.hu 

IIddõõss  sszzeemmééllyy által lakott Attila úti 58 m2-es
öröklakás féláron eladó. Tel.: 06/30-9491-618.

IInngg  SSppoorrtt  AArrtt  KKfftt..  tteelljjeess  kköörrûû  jjooggii  üüggyyiinnttéézzééss--
sseell  kkeerreess--kkíínnááll  nníívvóóss  llaakkáássookkaatt,,  vviilllláákkaatt  aazz
II..,,IIII..,,XXIIII..  kkeerrüülleettbbeenn,,  vvaallaammiinntt  BBaallaattoonn  ffeellvvii--
ddéékkeenn..  1100  éévveess  nnéémmeettoorrsszzáággii  iinnggaattllaannffoorr--
ggaallmmaazzáássii  ggyyaakkoorrllaattttaall,,  nnéémmeett--aannggooll  nnyyeellvv--
iissmmeerreetttteell  vváárrjjuukk  üüggyyffeelleeiinnkkeett,,  sszzéélleess  kköörrûû
sszzoollggáállttaattáássssaall..  TTeell..::  0066//2200--997744--99995522..  

II..  BBaatttthhyyáánnyy utcai, felújítandó, 89 m2-es, 3
szobás, jó adottságú, cirkós, erkélyes, polgári la-
kás felújított házban eladó 305 ezer Ft/m2 áron.
Tel.: 06-20-461-8993.

II..  AAttttiillaa úti teljeskörûen felújított, szép, vízórás,
világos, V. emeleti garzon rendezett házban el-
adó. Irányár: 12,3 Mio Ft. Tel.: 06-20-461-8993.

TTeelljjeesseenn felújított Pauler u. 3. emeleti garzont
cserélnék felújításra váró 2-3 szobás kerületi in-
gatlanra. Tel.: 06-30-274-6441.

TTiiggrriiss utcai erkélyes, 59 m2-es, cirkófûtéssel
rendelkezõ öröklakásomat nagyobbra cserél-
ném a környéken. Tel.: 06-1-3568-924; 06-30-
293-4146.

XXIIII..  IIsstteennhheeggyyii  úton 66 m2-es, 2,5 szobás II.
emeleti és 87 m2-es, 3 szobás II. emeleti lakások
eladók 26,8 és 35 Mio Ft irányáron. Tel.: 201-
9475; 06-70-237-9030.

CCsseennddeess, világos, emeleti öröklakást keresek
a Várban (Várfalon belül). Tel.: 201-9475; 06-
70-237-9030.

BBaatttthhyyáánnyy utcai parkra nézõ összkomfortos
földszinti helyiséget csendes tevékenységre
hosszú távra bérbe adunk. Hasznos alapterület
42 m2. Érdeklõdés hétfõtõl csütörtökig délelõtt a
Csalogány u. 6-10. társasházban: 457-0196.

HHaattttyyúú utcai másfél szoba + hallos, 56 m2-es,
3. emeleti felújítandó lakás eladó. Ár: 17,5 Mio
Ft. Érdeklõdni: 06-30-450-3613.

II..  NNaapphheeggyyeenn  panorámás azonnal beköltöz-
hetõ 2 erkélyes, teremgarázsos cirkófûtéses 87
m2-es 1 nappali + 2 hálószobás öröklakás eladó.  
Irányár: 38,9 M Ft. Wágner Iroda, tel: 212-2136
06 30/488-2203, e-mail: wagnera1@chello.hu.

II..  NNaapphheeggyyeenn a Tabánnál 7 lakásos villaépü-
letben 96 m2-es azonnal beköltözhetõ cirkófûté-
ses villalakás 7 m2 télikerttel. Irányár: 42 M Ft.
Tel: 212-1261, 06/30-488-1933, e-mail: wag-
nera1@chello.hu.

II..  AAttttiillaa úton vérmezei panorámás 56 m2-es 1
szoba-hallos 2 erkélyes 1,5 szobássá alakítható
összkomfortos öröklakás. Irányár: 20 M Ft. Tel:
212-1261, 06/20-399-3917, e-mail: wagne-
ra1@chello.hu.

IIII..  MMáárriiaarreemmeetteeii úton 2 lakásos ház önálló 85
m2-es cirkófûtéses lakása 10 m2-es terasszal kü-
lön bejárattal, 150 nöl parkosított kerttel 2 gép-
kocsibeállóval, tárolóval eladó. Irányár: 24 M Ft.
Tel: 212-1261 06/30-488-1933 e-mail: wagne-
ra1@chello.hu.

AAzz  AAtt  HHoommee  BBuuddaappeesstt  NNeettwwoorrkk  KKfftt..  lluuxxuusskkii--
vviitteellûû  iinnggaattllaannookkaatt  kkeerreess  kküüllffööllddii  üüggyyffeelleeii  rréé--
sszzéérree..  BBéérrlleettrree  ééss  eellaaddáássrraa,,  BBuuddáánn  ééss
PPeesstteenn..  TTeell..::  0066--11--224400--22776677;;  0066--11--220022--
11336600;;  0066--2200--226622--77886644..  wwwwww..aatthhoommeebbuu--
ddaappeesstt..hhuu  ,,  iinnffoo@@aatthhoommeebbuuddaappeesstt..hhuu..

Szolgáltatás

BUDAI GYORSSZOLGÁLAT!
Teljeskörû gázkészülék-javítás, fûtés-, víz-, vil-
lanyszerelés, gépi dugulás-elhárítás 0-24 óráig
hétvégén is. Tel.: 321-8082; 06-20-334-3437.

AAPPEEHH  ÜÜGGYYIINNTTÉÉZZÉÉSS!!  KKöönnyyvvvviizzssggáállaatt,,
kköönnyyvveellééss  tteelljjeess  kköörrûûeenn..  AAddóótteerrvveezzééss,,  kköölltt--
ssééggmmeeggttaakkaarrííttááss..  HHeettii,,  hhaavvii  lliissttáákk  kkéésszzííttééssee,,
nnaapprraakkéésszz  üüggyyffééllkkaappccssoollaatt..  CCíímm::  BBpp..,,  II..  AAttttiillaa
úútt  111177..,,  XXIIII..  BBöösszzöörrmméénnyyii  úútt  1199//aa..  EEllõõzzeetteess
bbeejjeelleennttkkeezzééss::  221144--44995599;;  220022--11116655;;  0066--2200--
882233--00220077..

GGyyóóggyyppeeddiikkûûrr (háznál is) problémás (megvas-
tagodott), gombás és szarus körmök szakszerû,
hatékony kezelése (A körömgomba gyógyítha-
tó!!!) Cukorbetegeknek speciális gyógypedikûr!
Bejelentkezés: 06-30-210-2628.

Várnegyed-Gyorsszervíz. Teljeskörû
gázkészülék javítás, szervizelés, víz-villany szere-
lések, DUGULÁSELHÁRÍTÁS 0-24 óráig hétvégén
is garanciával. Tel.: 321-3174; 06-70-609-2550.

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárí-
tástól a teljes felújításig. Petrás József villanysze-
relõ mester. Tel.: 06-20-9344-664; 246-9021
Elmû által minõsített vállalkozás.

ÜVEGEZÉS, TÜKÖRVÁGÁS, 
ÜVEGCSISZOLÁS

AA  kkeerrüülleettbbeenn  ééss  kköörrnnyyéékkéénn  hháázzhhoozz  
mmeeggyyüünnkk..  MMûûhheellyy::  II..  SSzzaabbóó  IIlloonnkkaa  uu..  88..  
TTeelleeffoonn::  221144--33661166;;  0066--2200--992299--00889977..

KKáárrppiittooss  bútorfelújítást vállal asztalos, nádazás,
gyékényezés munkával Takács kárpitos. Ingyenes
felmérés, szállítás. 1013 Budapest, Fesz-ty Á. u. 2.,
az alagsorban. Tel.: 214-8384; 06-30-950-5227.

GGyyoorrss  hhiitteell  eellõõzzeetteess  kkööllttssééggeekk  nnééllkküüll,,  jjöövvee--
ddeelleemmiiggaazzoollááss  nnééllkküüll,,  éérrttéékkbbeeccssllééssii  ééss  kköözz--
jjeeggyyzzõõiiddííjj  nnééllkküüll  BBÁÁRR--lliissttáássookknnaakk  iiss..  JJeellzzáá--
lloogghhiitteell,,  ffeellmmoonnddootttt  hhiitteelleekk..  DD..NN..PP..  CCrreeddiitt
TTeell..::  441111--11334411;;  0066//7700--221122--88338855;;  0066//3300--
446688--55995599;;  0066//2200--446699--55226699..

TTáárrssaasshháázzkkeezzeellééss,,  kköözzööss  kkééppvviisseelleett  BBuuddaavváárr
eeggéésszz  tteerrüülleettéénn,,  sszzaakkkkééppeessííttéésssseell,,  tteelljjeesskköörrûû
sszzoollggáállttaattáássssaall..  TTeell::  0066--3300--339977--99449966  eemmaaiill::
iinnffoo@@ttaarrssaasshhaazz..nneett..

DDrr..  MMaakkkkoorr Ingatlan Centrum Bp. 1027
Margit krt. 48. Vállalja: társasházak közöskép-
viseletét, kezelését. Segít: lakása eladásában-
keresésében. Érdeklõdni: Cseh Attila 06-20-
341-4351. 

KKöönnyyvveellééss,,  bevallások készítése társaságok,
egyéni vállalkozók részére, bérszámfejtéssel, tel-
jeskörû ügyintézéssel. Tel./fax: 3758-734; 06-
30-931-2894.

TTáárrssaasshháázzaakk közös képviseletét, takarítását
kertgondozását vállaljuk. Tarnai Katalin, Tel.: 06-
20-946-8461; e-mail: info@tarsashazkezele-
sek.hu.

LLAAKKÁÁSSFFEELLÚÚJJÍÍTTÁÁSS!!
SSZZOOBBAAFFEESSTTÉÉSSTT,,  MMÁÁZZOOLLÁÁSSTT

TTAAPPÉÉTTÁÁZZÁÁSSTT  TTAAKKAARRÍÍTTÁÁSSSSAALL,,
ppaarrkkeettttlleerraakkáásstt,,  ppaarrkkeettttccssiisszzoolláásstt,,  ppaarrkkeettttaa

jjaavvííttáásstt,,  ccsseemmppéézzéésstt  vváállllaall  kkiissiippaarrooss  
ggaarraanncciiáávvaall..  TTeelleeffoonn::  220022--22550055..

MMoobbiill::  0066--3300--225511--33880000..

FFooggssoorrookk,,  hhiiddaakk  kkéésszzííttééssee,,  jjaavvííttáássaa soron kívül,
fogszabályozó, fogfehérítõ. MMoozzggáásskkoorrááttoozzoott--
ttaakkhhoozz  hháázzhhoozz  mmeeggyyüünnkk!! Egészségügyeseknek
és tanároknak kedvezmény! Fogászati háttér biz-
tosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mes-
ter. 1013 Budapest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.:
06-30-222-3016.

TTáárrssaasshháázzaakk,,  iirrooddáákk,,  llaakkáássookk  tteelljjeesskköörrûû  ttaakkaa--
rrííttáássaa..  FFeessttééss  uuttáánnii  nnaaggyyttaakkaarrííttááss..  SSzzõõnnyyeegg,,
ppaaddllóósszzõõnnyyeegg  ssppeecciiáálliiss  ffeellúújjííttóó  ttiisszzttííttáássaa  hháázz--
ttóóll  hháázziigg  iiss,,  iillll..  nnaaggyyoobbbb  mmeeggrreennddeellééss  eesseettéénn  aa
hheellyysszzíínneenn..  SSzzaallaaggffüüggggöönnyy  ttiisszzttííttáássaa..  TTeell..::
221133--55113333..

TTéévvééjjaavvííttááss  hheellyysszzíínneenn  aazzoonnnnaall!! Orion, Video-
ton, ITT-Nokia, Dual, Schneider televíziók helyszí-
ni javítása azonnal, villamosmérnök végzettség-
gel, garanciával! Tel.: 06-20-542-3529.

GGyyóóggyymmaasssszzáázzss!!  IIzzoommlleettaappaaddáássookk  kkiimmaasszz--
sszzíírroozzáássaa,,  nnyyaakkii--  ééss  hhááttffáájjddaallmmaakk  kkeezzeellééssee,,
iizzüülleetteekk  kkiimmoozzggaattáássaa,,  ttaallppmmaasssszzíírroozzááss..
FFrriissssííttõõ--,,  llaazzííttóó  mmaasssszzáázzss  ssttrreesssszzoollddóó  hhaattááss--
ssaall,,  ookklleevveelleess  ggyyóóggyymmaasssszzõõrrttõõll..  TTeell..::  0066--3300--
228833--33331144..  

Oktatás

BBuuddaaii  RRiinngg  AAuuttóóssiisskkoollaa  az Ön szolgálatában!
Tel.: 06-1-20-20-521 13.00-tól 19.00 óráig.
Hívj még ma! www.budairing.hu

FFrraanncciiaattaannííttáásstt  vállal tapasztalt pedagógus
kezdõk, haladók, érettségizõk, nyelvvizsgázók
számára. Tel.: 394-5341; 06-20-571-7554.

MMaatteemmaattiikkaattaannííttáásstt vállal pedagógus általá-
nos iskolások, középiskolára felvételizõk számá-
ra. Tel.: 394-5341; 06-20-571-7554.

SSppaannyyooll nyelv oktatását, korrepetálását,
nyelvvizsgára felkészítést vállalok minden fo-
kon. Tel.: 466-9572.

MMaaggyyaarrbbóóll  korrepetálok. Orosz nyelvet is tanítok!
Tel.: 375-22-80; mobiltelefon: 06-30-297-3036.

MMaatteemmaattiikkaa-fizika tanítás, pótvizsgára, osz-
tályvizsgára, pótérettségire felkészítés. Több
mint húszéves gyakorlat. Tel.: 213-7747; 06-20-
518-2808.

AAuuttóóssiisskkoollaa. Jogosítvány gyorsan, akár több
részletben is. 10 óra ingyen vezetés. Internet:
www.budavariautosiskola.hu; bp2.mindenkilap-
ja.hu. E-mail: autosuli@freemail.hu. Telefon: 201-
2929, 224-0448. Mobil: 06-30/275-5105.

wwwwww..ccoorrvviinnrraajjzziisskkoollaa..hhuu, 209-2832, 06-70-
517-3982, rajz, festészet, szobrászat kezdõknek,
haladóknak, nyáron is! Szakmai elõkészítõk mûvé-
szeti egyetemekre, gyerekcsoportok.

MMoollnnáárr György Lyra-díjas harmonikamûvész
harmonika-zongora-, szintetizátor-, zeneelmé-
let és szolfézsoktatást vállal kezdõtõl haladó
szintig! Könnyûzenét is oktatok! Tel.: 06-20-
583-3765; 06-30-990-0153.

OOllaasszz nyelv kezdõknek és haladóknak az I. ke-
rületben. Korrepetálás érettségire, nyelvvizsgá-
ra felkészítés. Tel.: 06-70-364-1428.

NNyyuuggddííjjaass zongoramûvész tanárnõ szeretet-
tel vállalja gyermek és felnõttek színvonalas ok-
tatását a Széna-térnél. Tel.: 202-0344.

MMaatteemmaattiikkaa-fizika tanítás, középszintû és
emeltszintû érettségire, fõiskolára, egyetemre
felkészítés. Több mint húszéves gyakorlat. Tel.:
213-7747; 06-20-518-2808.

Adás-vétel

SSzzõõnnyyeeggbbeeccssüüss  vásárol régi keleti szõnyege-
ket, sérült állapotban is. Kiszállás díjtalan. Tel.: 06-
30-456-3938.

AAnnttiikkvváárriiuummuunnkk  kköönnyyvveekkeett,,  tteelljjeess  kköönnyyvvttáá--
rraakkaatt,,  rrééggii  kkééppeessllaappookkaatt,,  vviittrriinnttáárrggyyaakkaatt  vváá--
ssáárrooll  kkéésszzppéénnzzéérrtt..  CCDD,,  DDVVDD,,  hhaanngglleemmeezz  vvéé--
tteell..  TTeell..::  333322--00224433;;  0066--2200--99222200--000011..

AANNTTIIKKVVIITTÁÁSS  kkéésszzppéénnzzffiizzeettéésssseell  vváássáárrooll!!
SSzzaalloonnggaarrnniittúúrráákkaatt,,  kkiiss--  ééss  nnaaggyymméérreettûû
ffeessttmméénnyyeekkeett,,  bbúúttoorrookkaatt,,  vviittrriinnttáárrggyyaakkaatt,,
óórráákkaatt,,  KKÖÖNNYYVVEEKKEETT,,  ppoorrcceelláánnookkaatt,,  ccssiilllláárroo--
kkaatt,,  eezzüüssttttáárrggyyaakkaatt,,  jjááttéékkookkaatt,,  hhaaggyyaattéékkoott..
DDííjjttaallaann  kkiisszzáállllááss..  TTeell..::  228811--33992266;;  0066--3300--
446622--88888833..  

Vegyes

OOrrvvoosshháázzaassppáárr életjáradéki szerzõdést kötne
idõs személlyel, ottlakás nélkül. Tel.: 06-30-
603-2245.

IIddõõsseekk  Otthonába történõ elhelyezésének tel-
jes körû ügyintézése. Mobil: 06-30-9820-322;
Tel.:/fax: 303-2011.

SSZZEERREETTNNEE  PPÉÉNNZZTT  KKEERREESSNNII??  
LLeeggyyeenn  ÖÖnn  iiss  AAvvoonnttaannááccssaaddóó!!  1155--3300%%  vváá--
ssáárrlláássii  kkeeddvveezzmméénnyy..  BBeellééppééssii  ddííjj  nniinnccss..  AAzz  eell--
ssõõ  hhaatt  rreennddeelléésséénnééll  aajjáánnddéékkoott  kkaapp!!  HHööllggyyeekk
ééss  UUrraakk  jjeelleennttkkeezzéésséétt  vváárrjjuukk..  TTeell..::  224433--22559933;;
0066--2200--338888--22003344  ((ssmmss--tt  iiss  ffooggaadduunnkk))..  

NNaappii takarítást, nagytakarítást, ablaktisztítást
vállalok, festés utánit is. Tel.: 06-70-210-3992. 

CCssaallááddookk, intézmények felé bébiszittereket,
idõsgondozókat, házvezetõnõket díjmentesen
közvetítünk. Referenciát vállalunk. Szloge-
nünk: „Empátia, minõség, gondoskodás”. Tel.:
06/20-465-8458; 06/70-380-5620; 336-
1094.

VVáállllaallnnáámm  iiddõõss,, egyedülálló úr vagy hölgy
gondozását lakásért. Bármilyen megoldás érde-
kel. Kizárólag az I. kerületben. Tel.: 411-1341;
411-1342.
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Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztõségben: kedden és szerdán 10.00-tõl 15.00 óráig

A hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget!
AA  BBuuddaappeesstt  II..  kkeerrüülleett  BBuuddaavváárrii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  llaappjjaa.. Megjelenik kéthetente. Felelõs kiadó: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat. Fõszerkesztõ: Sárvári Pap Gitta. Fotó: Nyerges Zoltán Gyula. Tipográfia, nyomdai elõkészítés: Typo-Art Stúdió Bt. (e-mail:
typoart@gmail.com). Levélcím: 1014 Budapest, I. Országház u. 15. Telefon/fax: (06-1) 355-0139. E-mail: varnegyed@varnegyed.t-online.hu. Nyomdai kivitelezés: Ester Press, www.esterpress.hu. A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket bejelenthetik az in-
gyenes zöld számon (06-80) 204-275 vagy közvetlenül Széplaki Gábor terjesztési felelõsnek a (06-20)-419-8215-ös telefonon, e-mailen a szepig@freemail.hu címen. Meg nem rendelt kéziratokat, fotókat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! 

Várnegyed

Régiségek vétele: Szondi Galéria
Keresek nagyon magas áron kastélyok és kúriák berendezéséhez hajlított vagy egye-
nes vonalú titkosfiókos szekrényt, komódot, vitrint, írószekrényt, szalongarnitúrát és
más bútorokat (intarziásak elõnyben). Továbbá régi festményeket, csillárokat, fa vagy
bronzszobrokat, álló, fali vagy asztali órákat, nagyméretû tükröket, porcelán vitrin-
tárgyakat, körpecsétes eozinmázas Zsolnay tárgyakat, Kovács Margit kerámiákat, zsi-
dó vallási kegytárgyakat, kiemelkedõ napi árion ezüsttárgyakat: pl. páros gyertyatar-
tókat, cukordobozt, perselyeket, sószórókat, gyümölcstálakat, 12 személyes evõeszköz-
készletet, stb. Antik vagy drágakõvel díszített ékszereket is vásárolok.

Hívjon bizalommal vagy jöjjön el hozzánk! Kiszállás díjtalan.
A fenti tárgyak, illetve hagyatékok felvásárlása üzletünkben 
folyamatosan történik.

Üzletcím: Budapest, VI. Szondi u. 32.
Ingyen hívható telefonszám: 06-80-200-914, illetve: 302-5637
Nyitva tartás: hétfõtõl-péntekig: 10.00 - 17.00.

XI. ÉVFOLYAM, 16. SZÁM, 2006. SZEPTEMBER 22., PÉNTEK
E-mail: varnegyed@varnegyed.t-online.hu

IInnggaattllaann

AAddááss--vvéétteell

VVeeggyyeess

OOkkttaattááss

SSzzoollggáállttaattááss

VÁRNEGYED

Hirdessen a
Várnegyedben!

1014 Budapest, I. Országház u.15.
(Hátul az udvarban!) 

Telefon/fax: 355-0139

Üzenete minden I. kerületi 
családhoz eljut!

I. kerületi Házgondnoksági Kft.
vállalja társasházak közös képviseleti 

tevékenységének 
ellátását, esetleg csak könyvelését, 

illetve felújítási munkák 
mûszaki ellenõrzését, 

megfelelõ szakmai végzettséggel 
és tapasztalattal.

Érdeklõdni lehet: Budapest, I. ker. Pauler u. 18., 
Bábiczki Zsuzsanna: 225-2461.
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E-mail: varnegyed@varnegyed.t-online.hu

KÖZÖSSÉGI ELLÁTÁS
A FFééllúúttoonn  AAllaappííttvváánnyy

segítséget kíván nyújtani az alkohol- és
kábítószer problémával élõ emberek

egészséges életvezetésének elindításában 
és megtartásában, életminõségük 

javításában, a mindennapi élet során 
felmerülõ lelki és szociális problémáik 

megoldásában. 
ÉÉrrddeekkllõõddnnii  lleehheett::

tteelleeffoonn::  0066--11--222233--22666666,,
ee--mmaaiill::  kkoozzoosssseeggii@@hhuummaannsszzttrraaddaa..hhuu,,

wweebb::  wwwwww..hhuummaannsszzttrraaddaa..hhuu..
A szenvedélybetegek közösségi 

ellátása öönnkkéénntteess  ééss  ttéérrííttééssmmeenntteesseenn
igénybe vehetõ szociális alapellátás. 
A gondozás az igénylõ otthonában, 

közvetlen lakókörnyezetében történik.

IMMO BAU 98 Kft
Társasházak, lakóparkok

teljes körû közös képviselete
EN ISO 9001_2001 

minõsítéssel
Építõipari kivitelezés, 

gépészeti karbantartás,
Mûszaki állapot felmérés,

Pályázatok készítése

1123 Budapest
Alkotás u. 7/B I. em. 2.

Tel.: 355-4276 Tel/fax: 355-4103
e-mail: immokft@enternet.hu

AABBLLAAKKCCSSEERREE!!
MMûûaannyyaagg  aabbllaakkookk  ggyyáárrttáássaa  
ééss  ccsseerrééjjee  nnéémmeett  pprrooffiillbbóóll  

77  éévv  ggaarraanncciiáávvaall,,
kkõõmmûûvveess  mmuunnkkáávvaall  iiss!!
AA  kkiibboonnttootttt  aannyyaaggookk  

eellsszzáállllííttáássáávvaall..
TTHHEERRMMEEXX--SSPPEEDD  KKFFTT..

TTeelleeffoonn::  0066--2266//335555--448811,,
0066--3300//665555--66555522;;  
0066--3300//33226622--555555
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